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Запитання міському голові 
«В Славутиче высокий уровень женской безработицы. 

Возобновить работу хлебозавода и теплиц - значит, 
помочь людям выжить. Хлеб пекут даже в маленьких горо-
дах и поселках. А в нашем городе нет своего хлеба. Едим 
привозной. Это неправильно. Владимир Петрович, поду-
майте над этим!» 

Відповідь В. П. Удовиченка: 
- На Ваше звернення щодо пи-

тань про жіноче безробіття та від-
новлення роботи хлібозаводу та 
тепличного господарства Славу-
тичі, висловлених Вами на бланку 
газети «Прошу слова. Моє запи-
тання міському голові», повідомля-
ємо про таке. 

На даний час вказані об'єкти не 
належать до комунальної власнос-
ті територіальної громади м. Сла-
вутич. 

Будівля хлібозаводу є власністю 
AT «Київхліб», яке на сьогодні, на 
жаль, проводить політику щодо 
скорочення по всій області таких 
заводів, оскільки хлібозаводи не 
можуть конкурувати на ринку ви-
робництва та продажу хлібобулоч-
них виробів. Виробнича потужність 
заводу в Славутичі розрахована на 

50 тисяч жителів та безперервну 
роботу ліній, тому діяльність такого 
заводу в місті, де проживає 24,9 
тисячі жителів, економічно є неви-
гідною. В• Славутичі попит на хліб 
повністю задоволений, і в будь-які 
несприятливі погодні умови місто 
завжди забезпечено в повній мірі 
хлібобулочною продукцією, тому 
що доставка здійснюється з різних 
підприємств - виробників хліба, і 
це було підтверджено в березні 
2013 року під час таких стихійних 
явищ, як снігові замети. 

Збут хлібобулочних виробів в 
м. Славутич проводиться такими 
продовольчими об'єктами, як: ма-
газин «Сільпо», магазин «АТБ», ма-
газин «Союз», магазин «Квартал», 
магазин «Айнур» та іншими 
суб'єктами господарювання в 
сфері роздрібної торгівлі. 

Незважаючи на неодноразові 
пропозиції підприємницьким 
структурам розпочати діяльність 
щодо використання тепличного 
господарства (шляхом внесення до 
переліку нерухомих об'єктів, що 
підлягають приватизації), бажаю-
чих так і не з'явилось. Тому, що не-
рентабельно. 

На сьогодні об'єкти тепличного 
господарства перебувають у влас-
ності ТОВ «ЗЕЛЕНА ЕНЕРГІЯ Т». 
Підприємством, як власником, 
було прийнято рішення про демон-
таж об'єктів тепличного господар-
ства та будівництво на вивільненій 
земельній ділянці блочно-модуль-
ної котельні потужністю 10,5 МВт, 
яка працюватиме на суміші фре-
зерного торфу та деревної тріски. 
Будівництво відбувається з вико-
ристанням найновітніших техноло-
гій виготовлення котельного об-
ладнання. , 
- Введення в експлуатацію даної 
блочно-модульної котельні плану-
ється вже до кінця поточного року, 
що дозволить забезпечити меш-
канців міста робочими місцями, 
тепловою енергією для потреб 
опалення та гарячого водопоста-

чання існуючої інфраструктури міс-
та Славутич, надасть можливість 
скоротити споживання природно-
го газу на 5-6 млн м3 на рік. 

Питання зайнятості мешканців 
нашого міста завжди були і зали-
шаються пріоритетними для Сла-
вутицької міської ради та її вико-
навчого комітету. 

Так, протягом і півріччя 2013 
року в місті створено 785 нових ро-
бочих місць, в т.ч.: на підприєм-
ствах міста - 573; зареєстровано 
нових фізичних осіб-підприємців -
46; зареєстровано 166 нових тру-
дових договорів між фізичними 
особами-підприємцями та найма-
ними працівниками. 

Чисельність громадян, не за-
йнятих трудовою діяльністю, яким 
протягом і півріччя 2013 року нада-
ні соціальні послуги Славутицьким 
міським центром зайнятості, ста-
новить 843 особи, з них 47%- жін-
ки. Статус безробітного мали 770 
громадян міста. 

Протягом і півріччя 2013 року ро-
ботою було забезпечено 294 особи. 
Із загальної чисельності працевла-
штованих за сприяння Славутиць-
кого міського центру зайнятості 182 

особи працевлаштовані на робочі 
місця (62%); 67 - на посади служ-
бовців (23%); 45 - на місця, що не 
потребують професії (15%). 

Крім цього, протягом І півріччя 
2013 року до тимчасових громад-
ських робіт було залучено 99 сла-
вутичан. З початку року проходили 
професійне навчання 26 незайня-
тих громадян. Після проходження 
навчання працевлаштовано за 
сприяння Славутицького міського 
центру зайнятості 20 безробітних. 

З числа молоді у віці до 35 років 
та випускників навчальних закла-
дів працевлаштована 191 особа(5 
осіб - випускники різних навчаль-
них закладів). 

Станом на 1 липня 2013 року чи-
сельність громадян, незайнятих 
трудовою діяльністю, становить 
340 осіб. Разом з цим є потреба в 
працівниках, станом на 01.07.2013 

. - 183 одиниці. 
Міська влада й надалі спільно з 

Державною службою зайнятості в 
складних соціально - економічних 
умовах буде приділяти суттєву ува-
гу створенню робочих місць та опі-
куватись працевлаштуванням мо-
лоді та жінок. 

я м я я 

Заява про екологічні наслідки зняття з експлуатації ВО 
МЕТА РОБІТ З І ЗНЯТТЯ 
ВОДОЙМИЩА-ОХОЛОДЖУ-
ВДЧА З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
Зняття водоймища-охолоджувача 

ЧАЕС (ВО «ЧАЕС») з експлуатації про-
водиться на підставі Закону України 
«Про Загальнодержавну програму 
зняття з експлуатації Чорнобильської 
АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» 
на екологічно безпечну систему» від 15 
січня 2009 р. за № 886-VI та Завдання 
на розробку техніко-економічного об-
ґрунтування зняття з експлуатації водо-
ймища-охолоджувача Чорно-бильської 
АЕС. Діяльність з виведення ВО також 
базується на основі вимог та положень,, 
які викладені в низці Законів України та 
нормативних документів, таких як: 

• «Про використання ядерної енер-
гії та радіаційну безпеку»; 

• «Про охорону навколишнього при-
родного середовища»; 

• «Про екологічну експертизу»; 
• Норми радіаційної безпеки 

України (НРБУ-97); 
• НРБУ-97. Доповнення: «Радіа-

ційний захист від джерел потенційного 
опромінення» (НРБУ-97/ Д-2000); 

• Основні санітарні правила забез-
печення радіаційної безпеки України 
(ДСП 6.177-2005-09-02); 

• ДБН А.2.2-3-2004 «Склад, поря-
док оформлення, узгодження та пого-
дження проектної документації для бу-
дівництва» (з урахуванням особливос-
тей); 

• ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст 
матеріалів оцінки впливів на навколиш-
нє середовище (ОВНС) для проекту-
вання і будівництва підприємств, буді-
вель і споруд»; 

• ДБН А.2.1-1-2008 «Вишукуван-
ня, проектування і територіальна діяль-* 
ність. Вишукування. Інженерні вишуку-
вання для будівництва». 

Необхідність здійснення робіт зі 
зняття з експлуатації водОймища-охо-
лоджувача Чорнобильської АЕС обу-
мовлюється низкою технічних, фінан-
сових та екологічних проблем, які вини-
кли на даний час при функціонуванні 
цього водоймища в режимі проектної-
експлуатації. Основними факторами є 
відсутність необхідності утримувати 
об'єкт, що був створений для цілей про-
мислового виробництва електроенер-
гії. Крім того, з економічної точки зору 
утримання ВО для водозабезпечення 
сучасних потреб ЧАЕС є технічно неви-
правданим, а враховуючи відпрацьова-
ний ресурс механізмів та обладнання, 
що забезпечує функціонування даного 

об'єкту - надмірно збитковим. Тривала 
відсутність ремонту обладнання та спо-
руд несе значні екологічні ризики. 

ДОДАТКОВІ ВПЛИВИ НА 
НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИ-
ЩЕ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ДІЯЛЬ-
НОСТІ з і З Е В О « Ч А Е С » 
При здійсненні заходів зі зняття з 

експлуатації ВО (ЗЕ ВО) основним фак-
тором, який може негативно впливати 
на навколишнє середовище, є викид в 
нього радіоактивнйх речовин. Такий 
вплив здійснюватиметься на наступні 
компоненти навколишнього середови-
ща: 

• повітря; 
• ґрунтовий та рослинний покрив; 
• води поверхневі та підземні; 
• соціальне середовище. 
Виведення з експлуатації водойми-

ща-охолоджувача Чорнобильської АЕС 
матиме прямі та опосередковані на-
слідки для навколишнього середови-
ща, які будуть проявлятись як відразу 
після початку діяльності, так і через 
тривалий час після осушення ВО. 

Основним джерелом радіаційного 
впливу на довкілля діяльності при ЗЕ 
ВО є його донні відклади, які містять ра-
діоактивні матеріали аварійного викиду 
ЧАЕС. Осушення значної площі ВО при-
зведе до оголення дна та формування . 
умов для забруднення приземного 
шару атмосфери радіоактивним пилом 
та його перенесення на прилеглі до ВО 
території, що в свою чергу, призведе до 
додаткового опромінення персоналу 
ЧАЕС та Чорнобильської зони відчужен-
ня (ЧЗВ). Крім того, при виведенні ВО з 
експлуатації потенційний вплив може 
бути здійснений надзвичайними ситуа-
ціями природного характеру - пожежа-
ми та пиловими бурями. 

Зняття ВО з експлуатації матиме 
екологічні, фізичні та геофізичні наслід-
ки: 

- екологічний (вплив на видовий 
склад та популяції живих організмів, що 
населяють ВО); 

- геофізичні (вплив на гідрогеоло-
гічне середовище території ВО, пром-
майданчика ЧАЕС та прилеглих терито-
рій). 

Виведення ВО з експлуатації мати-
ме опосередкований соЦіально-психо-
логічний вплив на техногенне та соці-
альне середовище. 

Вплив на рослинний та тваринний 
світ, а також на об'єкти природно-запо-
відного фонду України є незначним. На 
тлі існуючого стану забруднення компо-

нентів навколишнього середовища ра-
діоактивними речовинами додаткове 
забрудненая будезарактично непоміт-
не. 

В п л и в НА ПОВІТРЯНЕ 
СЕРЕДОВИЩЕ 
При оцінці впливу на повітряне се-

редовище діяльності зі ЗЕ ВО було ви-
користано дані, отримані раніше на 
пульсуючій водоймі, що послужила та-
ким чином натурною моделлю для 
встановлення параметрів вторинного 
перенесення радіоактивних аерозолів 
в приземному шарі атмосфери з осу-
шених ділянок дна водоймища-охоло-
джувача. Ці параметри необхідні для 
моделювання та визначення ризиків, 
які будуть супроводжувати діяльність зі 
ЗЕ ВО. 

Розрахунки впливу діяльності зі ЗЕ 
ВО на приземний шар атмосфери по-
казали, що в нормальних умовах додат-
кові рівні об'ємної активності 137Cs, ^Sr 
і 239>M0Pu будуть на два порядки менші 
від існуючих на даний момент. 
Наприклад, сучасна об'ємна активність 
приземного шару атмосфери 137Cs на 
прилеглих до ВО територіях (за виклю-
ченням території ЧАЕС) знаходиться в 
межах від 2,2 до 5,4*10-5 Бк/м3, а до-
даткове забруднення, спричинене ді-
яльністю зі ЗЕ ВО, складатиме 
2,3 *10-7 БК/м3. 

За умов надзвичайних ситуацій (пи-
лова буря та трав'яна пожежа) додат-
кові рівні забруднення повітря будуть 
порівняні.з існуючим станом повітряно-
го середовища ЧЗВ. Вторинне перене-
сення пилу в приземному шарі атмос-
фери не призведе до погіршення радіа-
ційної ситуації та перевищення конт-
рольних рівнів забруднення атмосфери 
в ЧЗВ. 

Вплив НА ГЕОЛОГІЧНЕ 
СЕРЕДОВИЩЕ 
Аналіз діяльності зі ЗЕ ВО проде-

монстрував відсутність чинників, які 
можуть вплинути на геологічне середо-
вище території розміщення ВО. 

ВПЛИВ НА ҐРУНТОВИЙ ТА 
РОСЛИННИЙ ПОКРИВ 
Оцінки впливу на ґрунтовий покрив 

при виведенні ВО з експлуатації були 
проведені шляхом побудови просторо-
вих карт розповсюдження радіоактив-
них аерозолей з території ВО на приле-
глі території. Просторові оцінки додат-
кового забруднення ґрунтового покри-

ву свідчать про вкрай низькии рівень 
додаткового забруднення прилеглих 
територій 137Cs, 90Sr, 238"240Pu, 241 Am. 
Річне привнесення радіоактивності, що 
видуватиметься з території дна ВО на 

лприлеглі території, складатиме менше 
0,01% на рік від існуючих зараз рівнів 
радіоактивного забруднення. 

За розрахунками, при оголенні раді-
оактивно забрудненого дна водойми-
ща максимальні рівні додаткового раді-
оактивного забруднення прилеглих те-
риторій становитимуть: 

• за нормальних умов спуску ВО: 
- 137Cs - 0,01 кБк/м2; 
- 90Sr - 0,03 кБк/м2; 
- 233-24°Pu - 0,0001 кБк/м2. 
• у випадку пилової бурі, яка пройде 

над осушеними ділянками ВО: 
- 137Cs - 0,05 кБк/м2; 
- "Sr - 0,01 кБк/м2; 
І . 238-24ору _ 0,0005 кБк/м2. 
• за умов пожежі рослинного покри-

ву на осушених ділянках ВО: 
- ,37Cs - 0,08 кБк/м2; 
- 90Sr - 0,05 кБк/м2; 
_ 238-24ору _ 0,0000001 кБк/м2. 
Наприклад, максимальні рівні річно-

го надходження 137Cs на ґрунтовий по-
крив території ближньої зони ЧАЕС ста-
новитимуть біля 6,4 Бк/(м2/рік), що 
буде в сотні разів менше від рівнів за-
бруднення території Чорнобильського 
району до аварії 1986 року. Водночас 
рівні забруднення ґрунтів цим радіону-
клідом становили 2-4 кБк/м2. Станом 
на 2012 рік рівні забруднення прилеглої 
до ВО території складають від 400 до 
7000 кБк/м2. 

Забруднення проммайданчика 
Чорнобильської АЕС та ґрунтів приле-
глих територій, навіть при найнеспри-
ятливіших умовах, дорівнюватимуть 
0,05% від існуючих рівнів вмісту 137Cs, 
90Sr та ТУЕ. З огляду на рівні накопичен-
ня радіонуклідів в рослинах, які сягають 
десятків кБк/кг, додаткове забруднення 
рослин складатиме десятки (для 90S та 
,37Cs) та одиниці (для 238-240Ри) Бк/кг. 
При існуючому рівні природної варіа-
тивності значень накопичення радіону-
клідів рослинами, яка складає 30-40% 
за сезон, привнесення вказаної актив-
ності буде практично непомітним. 
Враховуючи проведені оцінки, виве-
дення ВО з експлуатації не призведе до 
збільшення вмісту радіонуклідів в над-
земній фітомасі рослинних угрупувань 
прилеглих територій та не спричинить, 
посилення міграції радіонуклідів як за 
звичайних умов, так і, за надзвичайних 
явищах на цих територіях. 

На територіях, що знаходяться за 
10-кілометровою зоною відчуження, 
наприклад, на території міста 
Чорнобиля (за найекстремальніших 
умов), на ґрунтовий покрив додатково 
може випасти 0,003% від існуючого рів-
ня радіоактивного забруднення. 

Проведений аналіз рівнів впливу на 
ґрунтовий покрив прилеглих до ВО те-
риторій показав, що як за нормальних 
умов виведення ВО з експлуатацій, так 
і у випадку виникнення екстремальних 
ситуацій (трав'яна пожежа та пилова 
буря) додаткове поверхневе забруд-
нення буде незначним та не призведе 
до погіршення екологічної ситуації. З 
огляду на встановлені рівні вплив діяль-
ності зі ЗЕ ВО на ґрунтовий покрив буде 
незначним та не потребує проведення 
додаткових заходів з мінімізації впливу 
на цей компонент довкілля. 

Вплив НА ВОДНЕ 
СЕРЕДОВИЩЕ 
Проведено аналіз зміни екологічних 

та радіаційних умов поверхневих та під-
земних вод, що зазнають впливу при 
реалізації ЗЕ ВО. 

. Подано, аналіз складових водного 
балансу ВО, на основі яких обґрунтову-
ється характер зміни рівня ВО на етапі 
зняття з експлуатації. 

Встановлено, що рівень радіаційно-
го забруднення водоймищ, які утво-
ряться на місці ВО, буде зростати з ча-
сом. За прогнозом, концентрація 9°Sr у 
воді за нормальних умов складатиме не 
більше 43 Бк/л. Максимальні рівні за-
бруднення радіонуклідами води цих во-
дойм, за консервативним прогнозом, 
можуть досягнути 73 Бк/л (^Sr) через 
50 років після спуску води з ВО, але 
знаходитимуться в межах, встановле-
них в сучасних умовах замкнутих во-
дойм ближньої зони ЧАЕС. 

Вплив діяльності зі ЗЕ ВО на фауну 
призведе до перебудови екологічних 
зв'язків та зміни структури популяцій 
тваринних організмів. Незважаючи на 
несприятливі умови для іхтіофауни ВО, 
які поступово погіршуватимуться зі 
зниженням рівня води, при дотриманні 
контрольованого режиму спуску во-
дойми (не швидше 1 м/рік) і регуляр-
ним контролем за якістю водного се-
редовища в рамках запропонованого 
регламенту моніторингу гідробіологіч-
них і гідрохімічних показників, масової 
загибелі риб у перші роки, а, можливо, 
і впродовж всього періоду зняття ВО з 
експлуатації можна уникнути. 

(Далі буде.) 



За даними Державної служби України з надзвичайних ситуацій Чернігівського обласного центру з гідрометеорологи, радіаційний фон у постійних 
пунктах спостережень на 9 годину ранку 15 жовтня 2013 року знаходиться в межах 0,010-0,013 мР/год. №«[779] 17.10.2013 
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14 жовтня в Славутичі стартував 
Європейський тиждень місцевої демократії 

У залі засідань міськвиконкому міський голова 
Володимир Удовиченко зустрівся з десятикласниками 
загальноосвітньої школи №4. У рамках зустрічі він зупи-
нився на європейських пріоритетах у розвитку демокра-
тичних процесів в Україні. 

Явищем небувалого значення, 
як зазначив міський голова, стало 
підписання від імені України 6 лис-
топада 1996 року в місті Страсбург 
Європейської хартії місцевого са-
моврядування. До речі, наш місь-
кий голова завжди був і запиша-
ється великим поборником розви-
тку місцевого самоврядування. 
Володимир Петрович з 1998 року 
член Української делегації в 
Конгресі місцевих та регіональних 

влад Європи, є ініціатором бага-
тьох спільних заходів в Україні, в 
Т О М » " И С 1 І С " І Б - Е Т О О Р Є І О Л Ю Ч ' І ТН. 

рекомендацій Конгресу «Славу-
тицькі принципи» щодо участі міс-
цевих та регіональних влад в лока-
лізації техногенних катастроф. 

Головною метою тижня є розпо-
всюдження інформації про досяг-
нення функціонування місцевої де-
мократії в Україні та Європі, спри-
яння обізнаності населення щодо 

можливостей вирішення питань 
місцевого значення та залучення 
громадян до прийняття управлін-
ських рішень. 

Головними заходами Тижня ста-
нуть тематичні виховні години в за-
гальноосвітніх школах міста на 
теми: «Україна - європейський ви-
бір», бібліотечні уроки «Країнами 
та містами Європи», «круглий стіл» 
Молодіжної. ради «Майбутнє 
Славутича» за участю органів 
шкільного самоврядування та 
Євроклубу на тему «Інтеграція 
України в Європу - зміни на краще» 
й чимало інших різноманітних за-
ходів. 

Офіи.ин / старт Євпоп-л'Сь-
ко'о їиіс-я місцевої домо^рат 
йідбувс ? 15 *овтпч 2007 року на 
15-Й С Р С І Ї < О Н С ? р Є Н ! і і гвропеи-
С Ь н І К М И С О В В Щ І Ю В ' Д а п Ь Н / А 

За мі:нове і Отгюьаячне >гозв-
линя 3-і іенпу- Іспанія! 
Д о р і Ч і ' 8 ^Св^деННа гі У-оаїн 
заходів Європейського тижня 
місцевої демократи введено 
Указом "-"з. ідоніг, Уграінп 
«Про Європейський тиждень 
міс.іечої^5'.-0-.гл.п №9:2 2CQ7 
п,й2~ вьпъг я 2007 рс» \< 

Противостояние 
В повестку дня очередно-

го заседания Общест-
венного совеіа по разви-
тию города вошли вопросы, 
которые на первый взгляд 
отличны друг от друга, но по 
внутреннему содержанию 
(социальная политика и 
демократические реалии в 
Украине на местном уров-
не) они близки друг к другу. 

Первый вопрос касался прове-
дения Европейской недели мест-
ной демократии в Славутиче, вто-
рой - политики приватизации ком-
мунальной собственности города. 

Именно второй вопрос, в той 
форме, как он рассматривался на 
Общественном совете, как нельзя 
более точно выражает основу 
Кодекса этики, чести, порядочно-
сти, добросовестного и качествен-
ного управления Славутичской 
территориальной громадой «Всё 

начинается, происходит и завер-
шается в сфере человеческих от-
ношений и взаимодействия». Спор 
между предпринимателями был 
далек от глубоко этических отно-
шений, иногда переходил на лич-
ностные рельсы взаимоотношений 
между двумя группами. Основная 
группа членов Общественного со-

вета чувствовала себя как третей-
ские судьи. В итоге было принято 
решение дать возможность выска-
заться обеим сторонам в рамках 
двух телевизионных программ, ко-
торые выйдут в ближайшие пятни-
цу и субботу на ТРК «Славутич». 

Вадим ИВКИН 

Індекси споживчих цін у вересні 2013 року 
За даними Держстату України, індекс споживчих цін по 

країні у вересні 2013 р. відносно серпня склав 100,0%, 
відносно грудня 2012 р. - 99,4%. 

По Київській області індекс спо-
живчих цін у вересні 2013 р. від-
носно серпня становив 100,3%, 
відносно грудня 2012 р - 98 6е' 

На споживчому ринку 
у вересні ціни 
на продукти 4 
харчування та JĴ  
безалкогольні j l i 
напої зросли ^ -
на 0,3%. 
Найбільш суттє-
во (на 19,3%) по 
дорожчали яйця. 

1,6-3,3% зросли ціни на масло, 
молоко, овочі, сметану; на 0,2-1% 
підвищились ціни на сири, кисло-

молочну продукцію, сапо, рибу та 
продукти з риби. Разом з тим на 
1,2-2,6% подешевшали фрукти, 
цукор, продукти переробки зерно-
вих, макаронні вироби, соняшнико-
ва олія, рис; на 0,2-0,9% - ялови-
чина, птиця та безалкогольні напої. 

Алкогольні напої та 
тютюнові вироби 
стали дорожчими 
на 0,8%, у т.ч. ал-
когольні напої -
на 1,1%, тютюно-

ві вироби - на 
0,6%. 

Л. М. РІПИЧ, 
начальник відділу 

статистики 
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с п б ц к о м б и и а т » с 2 5 - л е т н и м ю б и л е е м ! 

Строился новый город Какгр/.бы после до-w росли новые -здания 
оггрыза/.ись учрездьиич И наряду с решенном ммоніх ?.адач надо 

16 октябре 1988 года был издан приказ по ПО «Комбинат» о созда-
п;-.;: ошчда ВОХР ію охране обьсктов в г. Славути" С зтої о дня и ньчсі-
іясь трудовая бииграфия иювно-о коллектива Одними из первых 
обьекгов взятыг/и под охрану отрядом ВОХР, слал;' жионенно залнь.с 
«фіер.ш - цеитрсіг';:нач <ог<?льнак и водоочистные сооружения 

Ядро коллектива с осіавляюі профосспогалы, которые прорабои-
,іи ч огряде от 15 до 20 леї. Стрелками отряда осуществляется конт-
^опь^п-прочускной рожиг/ на lepot-nopwi и^аняемыхооьечюв. гонг-
роль за ввозом и ві.іво?ои' говаоно-матеїма'іі-ньї» ценнпсіси. охраня-
ют ся сооружение, ЙДМИНИЇЧаагиино-бытопые здания склады и друї ое 

Хелас-к; кол л е кт и и у да • і ь г і е її і • і их успехов в -юофк сион^:ыюй дея-
тельности Счастья. ?доповья благтюпучия' Пусть суд'Ла ооьры ас і 

Профсоюзный комитет коллектива 
ДСП «Чернобыльский спецкомбинат» 

• . Г П Ї Ї Ї Ш Ж r < f » | i S H ІМУУШІ 

З а ш р ш - з к т д а г и к т^ьт 
Третий подъем несколько отличался от двух предыдущих операций, 

так как включай в себй несколько этапов. Первый этап - поддомкрачи-
' ваше Арки на высоту чуть более 110 метров {выше проектного Поло-
жения) - выполнен 14-16 сентября 2013 года. Вес Арки при этом был 
полностью перенесен на системы поддомкрачи&аиия, в период с 17 
сентября производился заключительный монтаж боковых сегментов 
Арки, а также ее опорных частей. Параллельно'были смонтированы 
пути надвижки.и другие еспомогательные конструкции на фундамен-
тах монтажной зоны. . 

Процесе передачи нагрузки восточной части'Арки с подъемных ба-
шен на фундаменты монтажной зоны и установки ее s проектное позю-
жемиечазйршин ! 1 скі^бря 2013 

Б чзсонщо? времи высота конструкции восточной части Арки со-
ставшие і 10й.9 м. ширина - 257 м. длина - 78 м. Вес г.;-?таллчг,онсгруг-
ц:-/ георуурнкл і. vue;ом смонтированных под.;ранпвыу ваго/ и чоз-
духоєсдоа - 11629 тонн 

Ог-єраиич по гіорєг/сщь'ниіо восточной части Ары-- к мес;у ожидания 
до основной чадвиліїи буг^і выполнена ВРСНОЙ 2014 года До этою 
врег/ени будч"- ЗЛБООШРНЬ" все работы по монтанс/ обшивки восточной 

Я 

УВАЖАЕМЫЕ 
Б У Д У Щ И Е МАМОЧКИ! 

ПРИГЛАШАЕМ ВАС 
КАЖДЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК 
В 11.30 В СОЦИАЛЬНО-

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ 
ЦЕНТР 

• МИНИ-ЛЕКЦИИ И ДИСКУССИИ 
• РЕЛАКСАЦИОННЫЕ 

УПРАЖНЕНИЯ 
• ОБЩЕНИЕ 
• ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ 
• ОБМЕН ИНФОРМАЦИЕЙ И 

ОПЫТОМ 

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 
2-13-89, 2-94-21, психолог 
Багнюк Майя Анатольевна 
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СТОРИЯ 

и Гек 
Несчастье отбирает у человека многое, но никогда не может отнять шанс! 

«Куда девалась твоя собака Гектор?? А ты чего без Гека 
на пробежке?»... Устал я отвечать на эти утренние вопро-
сы знакомых. Потому решил написать. Получилось длинно 
и оказалось, что не о четвероногом друге, а о двуногом. 

В середине восьмидесятых мы с 
ним и друзьями особыми не были. Я 
был старше на два студенческих 
курса, играл в КВН, а он устраивал 
институтские дискотеки или, как 
тогда это называлось, работал 
диск-жокеем._ Сашка Жук был ак-
тивным и пробивным студентом, 
даже организовал у нас выступле-
ние популярной тогда группы 
«Электроклуб». Общение же наше 
сводилось к простому «Привет-
привет! Как дела?». 

От «ЛАСКОВОГО МАЯ» ДО 
КАБМИНА ЯНУКОВИЧА 
Прошло два десятка лет. Звонок 

из приемной нашего городского го-
ловы. «Андрію, тут вас розшукує 
Олександр Іванович Жук. Давати 
йому ваш телефон?». А я в команди-
ровке, далеко. Какой такой еще, ду-
маю, на мою голову, Александр 
Иванович? Ба, да не тот ли самый 
Сашко Жук, студенческий диск-
жокей?! Оказалось, что в наш горо-
док помощник министра А. И. Жук 
приехал в составе «свиты» премье-
ра Януковича. Через неделю зая-
вился наш герой в мой город. На 
большом чёрном автомобиле с но-
мерными знаками Кабинета 
Министров Украины. 

Вечерком, за чаем, мы спокойно 
поговорили. Оказалось, Сашко на 
третьем курсе института бросил 
учебу и уехал в Москву, где порабо-
тал техническим администратором: 
сначала со сверхпопулярным тогда 
«Ласковым маем», потом с Игорем 
Тальковым, Ириной Аллегровой и 
группой «Электроклуб». В девяно-
стом году восстановился в инсти-
туте и, благополучно защитив дип-
лом, ушел в торговлю. Исколесив 
пол-Европы, к имеющемуся немец-
кому языку освоил и английский. В 
1995 году, возглавив представи-
тельство Puma, неугомонный 
Сашко выигрывает грант Кабинета 
Министров Украины и уезжает 
учиться в Данию. Закончив универ-
ситет Копенгагена, работает в 
«Ощадбанке» над проектом авто-
сборочного завода «Эталон - ТАТА». 
Стажируется в крупнейшем в мире 
технопарке Индии. Когда в очеред-
ной раз ему предлагают сменить 
сферу деятельности, охотно согла-
шается. Работает советником вице-
спикера Верховной Рады Украины 
Александра Зинченко. Когда через 
пару месяцев Зинченко заболевает, 

Сашко становится заместителем 
министра труда и социальной поли-
тики и появляется в нашем 
Славутиче. Разведён, взрослая 
дочь живет отдельно. Спокойный, 
повидавший многое, утомленный 
работой сорокалетний мужик. Не 
пьет. 

Рассказ его произвел на меня 
странное впечатление. Вот, думаю, 
катится человек по жизни, как 
перекати-поле. Только зацепится 
колючкой за что-то постоянное, как 
подует ветер - и он снова в стран-
ствиях. Много где побывал, многое 
повидал. Тут бы позавидовать ему, 
а что-то не завидуется. Казалось 
бы, куча связей, масса друзей и 
знакомых, интересная насыщенная 
жизнь. А тут приехал ко мне, древ-
нему знакомому с непонятным ста-
тусом, в маленький провинциаль-
ный городок. И сидит напротив, 
неприкаянный какой-то, уставший 
от всего. 

ПРИШЛА БЕДА - ОТВОРЯЙ 
ВОРОТА 
В августе звонит мобильный: 

«Андрію (а Жук общается на украин-
ском. - А. К.), це я - Сашко...». Я 
вначале даже и не узнал его, голос 
был какой-то странный, пьяный, что 
ли. С трудом понимаю, что случи-
лась беда, Сашко лежит в реанима-
ции. 

Приезжаю через неделю, прони-
каю в госпиталь. Картина мне пред-
стает мне жуткая. Вместо здорово-
го мускулистого сорокалетнего му-
жика лежит на койке высохшим чер-
вяком мой товарищ. Мучительно 
шевеля губами, пытается разгова-
ривать, потому что всё тело пара-
лизовано. Функционирует только 
одна половина лица и кисть правой 
руки, которой он пытается сжимать 
резиновый эспандер. 

Из его невнятного мычания я 
различаю следующее. После того, 
как из-за многолетнего переутом-
ления на Жука начали сыпаться бо-
лячки, он впервые за несколько лет 
решает отдохнуть и нормально об-
следоваться у врачей. В военном 
санатории под Винницей ему вне-
запно становится хуже. Продолжает 

принимать процедуры, врачи до-
бавляют радоновые ванны, но са-
мочувствие только ухудшается. 
Вдобавок ко всему его кусает энце-
фалитный клещ, и в тяжёлом состо-
янии Сашко оказывается в реани-
мации. . 

Дальше процитирую: «Через 
пять дней врачи развели руками и 
попросили родных меня забрать, 
ибо они не знают, что делать... 
ДИАГНОЗА НЕТ... Переводят в ин-
фекционное отделение Цент-
рального военного госпиталя. 

Пролежал два месяца 
(один месяц - в 
коме), парализовало, 
перестал сообра-
жать, стал овощем... 
кололи, что знали и 
могли достать. 
Развели руками»... 

Друг Сергей уго-
варивает профессо-
ра, завкафедрой нев-
рологии, учёную с ми-
ровым именем, кон-
сультировать лече-
ние. Жука перевозят.в 
Киевскую областную 
больницу, на один 
этаж с профильной 
кафедрой. Всеми 
правдами и неправ-
дами анализы от-
правляют в 
Пастеровский инсти-
тут в Париже. Через 

неделю получают точный диагноз и 
наименование препаратов для ле-
чения. Препараты швейцарские, 
экспериментальные, в Украине не 
сертифицированы и запрещены на 
ввоз. Профессор, пользуясь поло-
жением действительного член-
корреспондента Медицинской ака-
демии наук, заказывает эти препа-
раты в научных целях. Лекарства 
доставляют чартером, полтора ме-
сяца интенсивной терапии... Букет 
диагнозов такой: 

• «острый менингоэнцефапоми-
елит» (поражение вирусной инфек-
цией головного и спинного мозга и 
их оболочек); 

• «опоясывающий герпес, слож-
ная форма» (поражение вирусной 
инфекцией нервной системы); 

• «правосторонний гемоперез» 
(паралич левой части тела); 

• «поражение правого лицевого 
нерва и правового седалищного 
нерва»; 

• «корковый эффект» (почечная 
недостаточность); 

• «сердечная недостаточность и 
эпилептический синдром». 

Для Сашка реальностью стано-
вится изматывающая борьба за 

жизнь. Снимки МРТ показывают 
80% поражения вирусной инфекци-
ей мозговой ткани. Официальная 
медицина утверждает, что эти бо-
лезни по всем канонам не совме-
стимы между собой и даже если эти 
болячки диагностируются по от-
дельности, пациент редко остаётся 
в живых. Инфекция, поразившая 
организм Сашки Жука, превышает 
норму почти в 15 раз! 

. Медики ло сей день не верят в 
чудо и говорят, что это первый слу-
чай за 60 лет, когда при таком «буке-
те» диагнозов пациент выжил. 

И началась для Жука совсем 
другая реальность. Заработанные 
ранее деньги уходят на лечение. В 
эту же пропасть улетает его авто-
мобиль и недвижимость, потихонь-
ку удаляются коллеги по работе. 
Потом бесследно пропадают зна-
комые и приятели, за ними раство-
ряются в воздухе друзья, такие ещё 
недавно близкие. Неожиданно от-
ворачиваются родные братья, по-
лучившие в свое время от Сашки 
немалые деньги. Рядом остаётся 
только старенькая мама. 

Мы с ним начинаем регулярно 
созваниваться. Точнее, звонит 
Сашко. Не плачет, не жалуется, не 
просит ничего. Рассказывает, как 
тренирует кисти, потом руки. Что 
после истязаний беспощадной 
гимнастикой начинает помалу по-
виноваться разучившееся тело. Всё 
чаще, слышу от него «и слава Богу», 
«Бог даст». 

Всё это время Сашко продолжа-
ет упорно и целенаправленно рабо-
тать над собой. Но ему снова плохо. 
Рецессии, приходящиеся обычно 
на весну и на осень, снова отшвы-
ривают его назад. С упорством 
приговоренного, снова и снова он 
поднимается, берет в руки эспан-
деры и гантели и сползает с крова-
ти. Снова и снова учится ходить, 
двигаться и жить. 

И я поражаюсь. Это какой же 
внутренней силой нужно обладать! 
Какой непреодолимой тягой к жиз-
ни! Не жалеть себя, не запить, в 
конце концов не полезть в петлю и 
не покончить разом со всеми нава-
лившимся ужасами! Любого из нас 
жизнь может потрепать. Это может 
быть очень неожиданно или не-
справедливо. Но вот чтобы разом 
так! Потерять всё - здоровье, день-
ги, положение в обществе, соци-
альный статус! 

ЧТО БЫЛО ДО ТОГО, 
КАК ВСЁ СЛУЧИЛОСЬ 
Когда я уже писал этот текст, уз-

нал ещё кое-что любопытное. В 
школе Жука, как неблагонадежно-
го, выгнали из комсомола, зато ар-
мейскую десантную службу отпра-
вили проходить в Никарагуа. Как 
надёжного, видимо. В конце девя-
ностых, в самый разгар инфляции, 
Сашко дарит родным братьям бо-
лее пятидесяти тысяч долларов на 
развитие их бизнеса (сегодня род-
ственники даже на телефонные 
звонки не отвечают). 

И это не всё. Помните в 2008 
году публичный .конфликт 
Президента Украины Ющенко с ми-
нистром по вопросам чрезвычай-
ных ситуаций Давидом Жванией? В 
команде последнего в свое время 
трудился наш Сашко. Для того, что-
бы «приплющить» попавшего в опа-
лу Давида Важаевича, создаётся 
специальная бригада Генпроку-

ратуры. Получив команду «Фас!», 
исполнительные служители закона 
начинают «прессовать» ближайшее 
окружение Жвании, собирая ком-
промат на опального экс-министра.. 
И под этот пресс попадает и с тру-
дом передвигающийся и разгова-
ривающий Александр Жук. 
Несмотря на то, что перед этим, на-
ходясь в больнице, Сашко пережи-
вает клиническую смерть, его - уже 
инвалида, физически неполноцен-
ного человека - почти на месяц са-
жают... в СИЗО! Человека, который 
самостоятельно не мог застегнуть 
себе штаны, отправляют в тюрем-
ную камеру с уголовниками й убий-
цами! Понимаете, с чем ему при-
шлось справляться? 

В нашей повседневной жизни 
слабаков полно. Сетующие на труд-
ности и жестокий мир, морально 
убогие люди, нередко они физиче-
ски - инвалиды. Назвать инвали-
дом моего друга Сашку Жука про-
сто язык не поворачивается. Такие, 
как он, сильные и мужественные, 
достойны уважения в самом высо-
ком смысле этого слова! 

И ПАРУ СЛОВ О СЧАСТЬЕ... 
Сегодня мой друг живет в горо-

де Белая Церковь. Весной, во вре-
мя очередного курса реабилитации 
в клинике, познакомился он с жен-
щиной. Оксана разведена, живет с 
девятилетним сыном, Два корабля 
сошлись. Две души нашли друг дру-
га. Это только потом он признался, 
что, потеряв в жизни всё и не наде-
ясь ни на что, он нашел свою поло-
винку. Впервые в жизни Сашко жи-
вёт настоящей семейной жизнью. 

Вот такая история. При чем тут, 
спросите вы, моя собака Гектор, 
про которую было в начале? В свое 
время дочка захотела собачку. В 
питомнике выбрали породистого 
красавца шоколадного цвета, са-
мого первого щенка в помете. 
Крупный, сообразительный, люб-
веобильный. Непрерывно действу-
ющий заводик по производству по-
ложительных эмоций. 

А Жуку нужно постоянно дви-
гаться. Обеспечивать циркуляцию 
крови и мышечную нагрузку. Это 
именно та ситуация, когда движе-
ние - жизнь. И нужна не просто со-
бака-поводырь, три раза в день 
поднимающая хозяина на прогулку, 
а четвероногий друг. Поэтому когда 
в нашей семье прибавился Гектор, 
Сашко стал активно им интересо-
ваться. Звоня мне, всегда начинал с 
вопросов о собаке: как здоровье, 
вес, как настроение (у собаки!), ча-
сто ли с ним гуляю и всё такое. Взял 
с меня обещание, что как только у 
Гектора появится щеночек, мы ему 
подарим. В общем, прикипела к 
душе ему наша собака. 

Долго мыс женой думали. А в на-
чале осени отвезли Гектора в Белую 
Церковь и передали Сашке Жуку. 

Андрей КИСЕЛЁВ 

А вчора снова звонил 
Сашко. Удивленным такой. У 
ного плохо работает левая 
рука и практически не функ-
ционирует праван. Гектор 
стал в паегь брать правую 
руку Сашка и легонько сё по-
кусывать. Сам. И гюіихоньку 
рука стала оживать. Сіали 
ощущаться пальцы. 

Мне кажется, эти двое 
действительно оказались 
нужны друг другу. 



4 №42 [779] 17.10.20В 

Елена Жовнер - пенсионер ЧАЗС, она проработала на 
станции 20 лет - срок немалый. Уйдя на пенсию, она не 
утратила желание что-то делать, творить, тем более, что 
все время тяготела к творчеству, созданию чего-то краси-
вого, оригинального. Достаточно взглянуть на ее рисунки 
и расписанные кабачки, интерьер коттеджного двора, 
интерьер внутри дома, и сразу понимаешь, что перед 
тобой человек с большой творческой фантазией, стремя-
щийся к одухотворенному художественному труду. Это 
человек/ который дарит нам неповторимый мир волшеб-
ной сказки, ощущение волшебства и окружающей нас 
красоты. Сегодня Елена развивает еще один вид своего 
творчества - создание кукольных героев различных сто-
летий, мифических и литературных образов, представите-
лей разных народностей и государств. 

Когда впервые рассматриваешь 
куклы, созданные ее руками, пер-
вое, что невольно представляешь 
себе: вот сейчас кукольные герои 
оживут и продолжат свою жизнь в 
реальном мире современности! 
Во-вторых, как в волшебной маши-
не времени, пытаешься для себя 
определить, откуда и из какого 
столетия данный конкретный «ку-
кольный» персонаж. (Слово «ку-
кольный» взято мною в кавычки, 
потому что некоторые персонажи 
слишком уж одухотворены!) И, на-
верное, поэтому первый вопрос, 
на который я решился: 

- А как давно она занимается 
созданием подобных кукол, что 
подвигло ее на эту большую 
творческую работу? 

- Я вообще люблю рисовать, 
что-то раскрашивать, создавать 
какие-то образы, изготовлять раз-
личные поделки. Гэда три с поло-
вины назад в гости ко мне приеха-
ла подруга из Киева и ей понрави-
лись некоторые мои поделки. Она 
попросила их, чтобы показать в од-
ной из художественных галерей в 

столице. Это оказалась кукольная 
галерея. Ее организаторы и пред-
ложили мне попробовать свои 
творческие силы в изготовлении 
кукольных персонажей. Я попро-
бовала - и мне очень понравилось. 
Все мы когда-то лепили из пласти-
лина, девочки шили дет-
скую одежду, изготовляли 
из папье-маше поделки. 

- Неужели всё так про-
сто? Захотел - и начал 
делать таких «живых» ку-
кол, и никаких секретов? 

- Наверное, у всех нас 
есть художественные и 
творческие задатки, кото-
рые мы просто должны про-
будить и развивать. И в 
этом должно быть желание! 
В творческих победах, кро-
ме одаренности, огромную 
роль играет трудолюбие и 
желание постичь глубокие 
истины той работы, кото-
рую ты выполняешь. Мне 
очень повезло с руководи-
телями кукольной галереи 
«Парсуна», которые, заме-

тив мое желание творить, стали 
приглашать меня на мастер-клас-
сы, которые проводят известные 
мастера. Мне очень много дала ку-
кольный мастер из Москвы Любовь 
Лукьянчук. Благодаря ее творче-
ской помощи, мой литературный 
кукольный персонаж Дон Кихот по-
стоянно экспонируется в куколь-
ной галерее. Я по возможности 
стараюсь посещать все мастер-
классы, которые организовывают-
ся в галерее, хотя это иногда быва-
ет и сложно. 

- Рассматривая ваши куколь-
ные персонажи, становится за-
метной ваша любовь к мифиче-
ским героям, персонажам сред-
невековья, жителям европей-
ских стран. 

- Мы все немного любим сказку 
и с интересом смотрим истори-
ческие художественные фильмы. 
Кроме интересных персонажей, 
привлекает изготовление и костю-
мов того времени. 

Действительно, большинство 
кукол - это куклы, представляю-
щие людей XV-XVII веков, жителей 
Европы, но у меня есть кукла с 
прекрасным именем Фирюза, ко-
торая представляет жителей 
Востока, голубка из райского сада, 
балерина, которая в своем танце-
вальном костюме может представ-
лять и нашу эпоху. -

- А как рождаются ваши ку-
кольные герои, ведь среди них 
есть и уличные музыканты, и 
простая пастушка, а рядом с 
ними уживаются графы, сеньо-
ры и сеньориты? 

- Иногда начинаешь работать и 
не совсем представляешь, как бу-
дет выглядеть твой герой. Так по-
лучилось с благородным сеньо-
ром. который некоторым напоми-
нает кого-то из великих музыкан-
тов средневековья, а вот белоку-
рая Пелагея, чье имя означает 
«морская», в итоге родилась со-
вершенно случайно. Когда я сде-
лала белокурую девушку, то воз-
никла необходимость что-то дать 
ей в руку. Я пошла на чердак, где 
во время поисков мне на голову 
упала коробочка с морскими ра-
кушками, которые наша семья 
привезла кЬгда-то с поездке на 
море. Я и вложила в руку куклы ма-
ленькую рапану, и назвала куклу 
Пелагеей. Мне она еще напомина-
ет маленькую девочку Пелагею из 
фильма о графе Калиостро. Я во-
обще многим куклам даю имена. 
Например, у меня есть Альберт и 
Долорес, уличные музыканты. 
Часто типажи для своих героев 
ищу в Интернете. 

- Что за материалы идут для 
изготовления самих кукол и их 
одежды? Как долго рождается 
каждая кукла? 

- На изготовление каждой кук-
лы уходит примерно от одного до 
трех месяцев. Для изготовления 
головы, рук, ног, иногда и тулови-
ща использую в основном им-
портные материалы из Японии и 
Европы. Есть так называемый 
«паперклей» (пластилиновая бу-
мага) и «левендол», который надо 
после изготовления запекать в 
печи. Эти материалы используют-
ся в изготовлении кукол профес-
сионалами этого дела. Костюмы 
изготовляю из тканей, которые 
напоминают натуральные матери-
алы того времени, когда суще-
ствовал мой кукольный герой. В 
подборе одежды мне помогает 
Интернет и историческая литера-
тура. Иногда так заработаюсь, что 
ничего не замечаю! Только приход 
родных, которые хотят есть, за-
ставляет меня возвращаться к се-
мейному хозяйству, но близкие 
знают о моем увлечении и отно-
сятся к этому терпеливо. Хотя 
могу сказать больше: и старшая 
дочь, которая учится в Киеве, и 
младшая, которая оканчивает 
среднюю школу, тоже приложили 
руку к этому творчеству. 

- Вы упомянули куклу Дон 
Кихот, которая экспонируется в 
кукольной галерее, а где еще 
возможно увидеть ваши рабо-
ты? 

- В конце этой недели, а точ-
нее, с пятницы по воскресенье, в 
Киеве в международном «Экспо-
центре» на левобережье (ул. 
Броварское шоссе, 15) будет про-
ходить международная выставка 
кукольников из Японии, Германий, 
Испании, Франции и ряда других 
стран. Среди украинских кукол бу-
дут экспонироваться и мои. 

Я благодарю Елену Жовнер за 
беседу и вместе с ней приглашаю 
всех славугчан, кто будет в эти дни 
в Киеве, посетить международную 
выставку кукол. Ручаюсь, не пожа-
леете! 

Беседовал Вадим ИВКИН, 
фото автора 



Управління соціального захисту населення 
доводить до відома батьків - отримувачів 
компенсаційних виплат на дітей, потерпіли! 

І ! і € Ь 1 § 1 К 8 Т Я С Т В 0 І 

П Н І 

Щомісячна грошова компен-
сація на дітей,- які'не зараховані 
до облікового складу дитячого 
дошкільного закладу,-

Дана компенсація призначаєть-
ся щоквартально в розмірі 14,50 
грн за 1 робочий день. 

Нарахування проводяться на 
основі довідки з відділу освіти ви-
конавчого комітету Славута цької 
міської ради. 

Щомісячна грошова допомога 
на дітей до вступу їх до школи (не 
старше 8-річного віку) нарахову-
ється в таких розмірах: 

• до 3-х років: 
- за відвідування д/с - 13,50 

грн/міс.; 
- за невідвідування - 49 грн/міс.; 
• від 3-х років.до школи: 
- за відвідування д/с - 26,50 

грн/міс.; 
-заневідвідування -72,50грн/міс. 
Дана компенсація призначаєть-

ся на дітей, які зараховані та від-
відують дитячий дошкільний за-
клад. Довідки для оформлення 
компенсацій надаються в дитячо-
му дошкільному закладі. В разі ви-
буття дитини з облікового складу 

дитячого дошкільного закладу ви-
плата допомоги припиняється. 

В разі зарахування до дитячого 
садка потрібно звернутись до 
управління із заявою, та довідкою 
про зарахування дитини до дитя-
чого садка. 

. Щомісячна грошова компен-
сація на дітей, які навчаються у 
середніх загальноосвітніх шко-
лах за невідвідування закладу з 
поважних причин: 

• на дітей віком від 6 до 10 років 
- 180 грн/міс.; 
- • на дітей-віком від 10 до 15 ро-

ків - 185 грн/міс.; 
• на дітей віком від 15 до 18 ро-

ків - і 90 грн/міс. 
В разі зарахування дитини до 

школи потрібно звернутись до 
управління із заявою та довідкою 
про зарахування дитини до школи. 

Дітям, народженим від бать-
ка чи матері, які віднесені до ка-
тегорії 1 чи 2 

Щомісячна виплата на дитину 
нараховується з дати подання зая-
ви та довідки про зарахування ди-
тини до школи в розмірі відповід-
но: 

Особистий кабінет виборця 
Службою розпорядника Державного реєстру виборців 

Центральної виборчої комісії на офіційному web-сайті 
Центральної виборчої комісії «Державний реєстр виборців» 
розроблений та функціонує в тестовому режимі програм-
ний ресурс «Особистий кабінет виборця». 

Метою обробки персональних 
даних є надання відповіді на запит 
про включення (невключения) ви-
борця до Державного реєстру ви-
борців. 

Запрошуємо всіх бажаючих взя-
ти участь у випробуванні даного 
програмного ресурсу: створити 
свій «Особистий кабінет виборця» 
та перевірити наявність себе в 
Державному реєстрі виборців. 

Для його створення необхідно 
зайти на офіційний web-сайт 
Центральної виборчої комісії 
«Державний реєстр виборців» 
(http://www.drv.gov.ua/) на головній 

сторінці вибрати та натиснути 
кнопку «Особистий кабінет вибор-
ця». Процедура реєстрації на сайті 
проста і не потребує багато часу. 

В особистому кабінеті виборця 
ви зможете перевірити інформацію 
про своє включення (невключения) 
до Державного реєстру виборців. 
Для цього у розділі «Перевірити 
дані в Реєстрі» необхідно заповни-
ти всі поля, обов'язкові для запо-
внення. Всі занесені в поля дані по-
винні відповідати даним у паспорті. 

Відповідь на запит буде надісла-
на на вашу електронну пошту. 

Користувач несе персональну 

® на дитину шкільного віку, яка 
народилася 26.06.1986 р. від 
батька, який на часластання ва-
гітності матері мав підстави нале-
жати до 1 або 2 категорії, або ма-
тері, яка на час настання або під 
час вагітності мала підстави нале-
жати до 1 або 2 категорії - 16,50 
грн/міс.; 

• на дитину шкільного віку, яка 
стала інвалідом у зв'язку із захво-
рюванням _ внаслідок Чорно-
бильської катастрофи, а також 
батьки якої стали інвалідами 1 або 
2 групи чи померли внаслідок 

• Чорнобильської катастрофи - 32 
грн/міс. 

Виплата припиняється в разі 
вибуття дитини з облікового скла-
ду середньої загальноосвітньої 
школи. 

Просимо батьків, діти яких піш-
ли до школи або були зараховані 
до дитячого дошкільного закладу, 
терміново звернутись із заявами 
та довідками до УСЗН за адресою: 
Центральна площа, 7, каб. 110, 
111. 

Довідки за тел.: 3-00-11 
(+110,+111), 3-01-12. 

відповідальність за достовірність 
даних та зловживання даним ре-
сурсом. 

Адміністратори сайту зобов'я-
зуються обробляти персональні 
дані виборця в суворій відповід-
ності до законодавства України 
про захист персональних даних. 

Додаткову інформацію ви може-
те отримати, звернувшись до відді-
лу ведення Державного реєстру 
виборців за адресою: Центральна 
площа, 7, каб. 217. 

Графік роботи: 
понеділок - четвер - з 8.45 до 

18.00; 
п'ятниця-з 9.00 до 17.00; 
обідня перерва - з 13.00 до 

14.00. 
Заздалегідь дякуємо за 

співпрацю! 

Відділ ведення Державного 
реєстру виборців 

Реєстр об'єктів комунального майна, 
які можуть бути надані в оренду 
за конкурсом 

Вільна площа, яка придатна 
до здачі в оренду, м' 

Орендодавець, теле-
фон ДЛЯ ДО8І0ОК 

Назва об'єкту майна 
комунальної 

власності, адррса. 
загдльна площа, м-

Корисна 
площа. 

ШшШш 

Площа 
загаль-
ної о ко-
ристу-
вання. 

м"1 

Всього, 
щ ц 

Експортна 
вартість 
за 1 мг, 

грн 

Призначення 
ои'екта оренди 

1 2 ' 3 4 5 6 8 

Будинок міської ради, Київська область, м.Славутич, Центральна площа, 7 

КП "ФКМ" 
2-10-90 Частина покрівлі 138,00 X 138,00 

Станом 
на 

31.10.10-
1056,59 

грн 

Розміщення 
базової станції 

мобільного 
зв'язку (є на-
явнийорен-

дар) 
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соціального внеску 
Форми звіту, порядок формування та терміни подання страхуваль-

никами звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування затверджено 
наказом Мініотзрстза доходів та зборів №454.від 09.09.2013 р. 

Ззі' до о.^г^'з доходів ; зборів подається страхувальником гоо 
і*ого Відповідачі'--- .ою особою S-; місцем ВЗЯЇІЯ на облік s органам до-
ходів і з Зорів в один із таких способів: 

. --засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриман-
ням умови щодо реєстрації електронного підпису відповідальних 

- на паперових носіях, завірених підписом керівника страхуваль-
ника та скріплених печаткою (за наявності;, разом з електронною 
фс-рмо'о на електронних носіях інформації; 

- на паперових носіях, якщо в страхувальника кількість застрахо-
ваних осіб не більше п'яти. 

Звертаємо увап,'. що звіт, надісланим поштою, не вважається пода-

Органи Міндоходів готові до прийняття звітності зі сплати єдиного 
внеску з електронному зигляаі н дистанційному режимі: затверджено 
ЧІЇ 'оій регламент взаємодії підрозділів три отриманні та комп'ютерній 
обробці звітності з єдиного внеску. 

:f. основу адміністрування 'ЄСВ покладено сервісний принцип ро-
бо*:,' Оэгаки Міндоходів готові надавати консультації платникам єди-
ного вчаску - через cali-цетр Інформаційно-довідкового департа-
менту Ч'Індоходів: 0-800-501-007 та у всіх Центрах обслуговування 
платнице податків. 

Для зручності платників на офіційному веб-порталі Міндоходів 
України ! www.minrd.gov.ua) створено спеціальний банер «вданий 
соціальний внесок» d якому ООЗМ.' lOrid cKiya;ihnj Ігіформаия О І.и-
тань адміністрування єдиного соціального внеску, а саме: Закони 
України, нормативно-правові акти, форми звітності, безкош-
товне програмне забезпечення для подання звітності з единого 
зм-:ску -"З загальнообов'язкове доолывне соціально страхування в 
еле-тройному вигляді, інформаційні матерія чи. а реквізити рахунків 
роз-'/іщено в оозділі -Рс-ссфи- та на інформаційних стендах у ЦОПП 
(вул. Пушкіна. 8) 

Необлідн: консультації щодо реєстрації заповнення звітності, ад-
міністрування ЄСВ ющо також можна отримати за тел. 90-23-63 або 
безпосередньо в ЦОПП. 

Закликаемо до плідної співпраці1 

о. в. томилко. 

^ ГУ Міндоходів у Київській області 

14жовтня 2013 року зареєстровано Славутицькуміську орга-
нізацію Партії ветеранів Афганістану (свідоцтво №65). 

Голова міської організації: Єрохов Михайло Вікторович. 
Юридична адреса: 07101, Київська область, м. Славутич, 

Бакинський квартал, буд. 6, кв. 9. 
Діяльність Славутицької міської організації Партії ветеранів 

Афганістану поширюється на територію м. Славутич Київської області. 

Славутицьке міське управління юстиції 

ШАНОВНІ СТРАХУВАЛЬНИКИ! 
Відповідно до Закону України N»406-Vli -Про внесення змін до дея-

ких законодавчих акт їв України в зв'язку з проведенням адміністратив-
ної реформи- від 4 липня 2G:3 p.. 20 воресня 2013 року органи 
Пенсійного фонду України завершили виконання функцій з адміністру-
вання є/уно-) внеску на загальнообов'язкове державне с .овальне 
страхування, які здіснювали із січня 2011 року, та передали їх до орга-
нів Мінісі ррсі доходів і зборів України. 

Згортаємо увагу: з 0! жовтня погочного року зв: гність щодо сум на-
рахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціаль-
не страхування подається до територіальних орі анів Міністерства до-
ходів і зборів, суми єдиного внеску також напходяї ь на рахунки терито-
ріальних орі анів даного міністерства. 

Подання та коригування звітів по страховим внескам. згідно із 
Законом України №1058-!V <Про загальнообов'язкове державне пен-
сійне страхування'- від 09.07.2003 р.. за період до 0 і січня 2011 року 
приймають га обробляють територіальні органи Пенсійного фонду 
України, а за період з 01 січня 2011 року, тобто за єдиним соціальним 
внеском, - територіальні органи Міністерства доходів і зборів. 

Крім того, до органів Пенсійного фонду, згідно з ч. З ст. 24 Закону 
України №1058-IV «Про загальнообов'язкове державне пенсійне сірз-
хування- від 07.09.2003 p.. подаються -Звіт щодо відомостей про суми 
доплати до мінімального страхового внеску» та. відповідно до постано-
ви правління Пенсійного фонду України №28-1 -Про облік відомостей 
про осіб, які підлягали загальнообов'язковому державному соціально-
му страхуванню на випадок безробіття та отримували допомогу з без-
робіття' від 10.12.2010 p.. "Звіт про осіб, які підлягали 
загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню на ви-
падок безробіття». 

Водночас у компетенції територіальних ортанів Пенсійного фонду 
України залишаються такі функції, як ведення реєстру застрахованих 
осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціаль-
ного страхування та здійснення контролю за достовірністю персоніфі-
кованих даних, як підстави для визначення розміру соціальних виплат. 

http://www.drv.gov.ua/
http://www.minrd.gov.ua
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1.Недвижимость 

1.0 Агентства 

Покупка, продажа, обмен не-
движимости. Ассортимент 
1.2.3-комн. квартир. Ппмощь 
в оформлении документов. 
Сопровождение сделок. Тел. 
(050)936-18-00, Дмитрий. 

Риелтор. 
Продажа, покупка и обмен не-
движимости. Тел. (050)594-
01-27.(067)831-9S-C6. 

,1.1 Сдам 
I 
• 38 м2 в Славутиче .под любой 
вид деятельности, можно частя-
ми. Московский кв., н/ф, 1/9, фа-
садный вход, выход на торговую 
площадь, евроремонт, хозяин, не-
дорого. Тел. 093-957-35-70, 066-
798-57-89. 

Квартиры 
І і і і с у т о ч . і і і 1 - l - i l i / " . . I H J i ' 

- 200 грн.; 2-комнатная -
300 грн.; 3-комнаткая - 350 
грн.: с евро-ремонтом - 400 
грн.; коттедж - 500 грн. Тел: 
(095H2S5 МэЮрии 

Предлагаю 
сч і пул ні, і >сіво! Срсі1") ищу 

квартиру для сдачи посуточ-
но. Тел. 099-009-84-78 Мари-
Н.1, 093-42Э-34^П Юпии 

С д . к т с ч 
| помещение в центре города 
| бывшая --Кафе Ивория-> пло-
іщадь зала 110 квадратных 
j метра. Тел. (068)07-05-055. 

® Сдаются в аренду два нежи-
лых помещения на 1-м этаже Би-
блиотечно-информационного цен-
тра площадью 50м2 каждое. Тел. 
(04579)2-07-10. 

11.2 Сниму 

® Молодая сейья снимет 1-комн. 
кв. на длительный срок, порядок 
и оплату гарантирую. Тел. 099-27-
560-39. 
• Сниму 1-2-комн.кв. оплата сво-
евременно. Тел. 099-342-98-02. 
в Сниму 1-но или 2-х комнатную 
квартиру на длительный период. 
Тел. 095-209-36-35; 096-318-64-
25. 
® Сниму комнату или квартиру 
(099)009-84-78. 
® Срочно сниму жильё для ино-
странца. Тел: (095)4295445 Юрий. 

1.4 П р о д а м 

® 1-комн.кв. Добрынинский квар-
тал, 1 этаж. Тел. 066-239-37-28. 
• 1-комн.кв., своя, 20 м2, 3/5 
кирпич, жилое сост., р-н танка, 
цена 138000 грн. торг возможен 
или обменяю на большую пло-
щадь с доплатой. Тел. 066-985-
74-31. 
• Департамент Недвижимости. 
Продаются 2-х комнатные Таллинн-
ский - 2 этаж, Черниговский -1 этаж 
т, 3 -х Таллиннский - 1 этаж. Тел. 
066-910-00-23, Юрий. 
• Дом в с. Неданчичи, со всеми 
хоз. постройками, 25 соток зем-
ли приват. Тел. 097-175-82-39, 
068-092-98-69. 
• Дом, 25 км от Чернигова, с. Кар-
хивка, сруб обложенный кирпичом, 
колодец, два сарая, 6x5 и 10x5, те-
лефон, рядом остановка, магазин, 
40 соток приват, земли. Тел. 666-
190,096-939-23-62. 
• Обменяю 3-комн.кв. в Славутиче 
на 2-комн.кв. в Чернигове или про-
дам. Тел. 050-762-58-62,2-32-03. 
• Продаётся 1-комн. квартира в 
Добрынинском кв. (недорого).Тел. 
(050)936-18-00, Дмитрий. 
• Продаётся дом с участком в с. 
Мысы. Тел:2-93-38; моб: 097-56-
11-303. 

Продаётся : 
ппгліщі-ниц U? KJ.M , Mii'P-

екчй кв. здание -ЖКЦ- Салон 
П:чч.. • .Слілрг-Ц'.гИ'і почл 

і щениє 62 кз.м., 90 кв.м. Цена 
ї договорная. 

, Продаётся : 
і сокольники помещение Каша 
• Ррба 90 кв.м. Сдам в аренду 
; помещение Смарт- Центра 23 
і кв.м.. Цена договорная. Не-
дорого. 089-027-17-34; 099-
315-58-і 1. il l'І і 'іГІУмї'У'іІ'І'І'І'ІЇІ'ГН І'ІІІІЇІІІІ'ИїІГіїІімІЇ Гм'іі III, 

» Продам 1 комнатную квартиру в 
Добрыненском 5, общая площадь 
34 кв.м. Тёплая. Цена договорная. 
Тел.099-377-35-41. 
® Продам 1-комнатную кварти1 

ру Добрынинский квартал 5 дом, 
1 этаж. Хороший ремонт, счётчи-
ки, бойлер, встроенная кухня, кла-
довая. Возможен обмен на 3-х 
комнатную. Тел. 099-79-79-573, 
Максим. 
в Продам 4-комн.кв. в центре в 
Киевском квартале, утеплена, со-
стояние хорошее. Тел. 063-66-22-
380,2-27-64. 
в Продам 5-комнатный коттедж в 
Ереванском кв-ле, без посредни-
ков. Тел. 099-384-47-15. 
• Продам комнату 19.2м2, в 
3-комн.кв. Таллинский квартал, 
цена договорная. Тел. 097-108-
06-47. 
• Продам комнату 20.7м2 в 
3-комн.кв., Московский квартал, 
цена договорная. Тел. 066-740-
99-83. 

Продагл 
недорого 2-х хомнаткую 

квартиру в Московском квар 
тале. 5 этаж, счотчики воды, 
бойлер, кладовка. Тел: 2-32 
02.095-53-777-84. 

• Продаются квартиры: 1-комн. 
- Добрынинский 2,4 эт. (недоро-
го), Печерский 2эт. (обмен на 2,3-
комн.); 2-комн. - Московский; 
3-комн. - Таллинский (отличное со-
стояние), Московский 2, 4 эт. (об-
мен на 1-комн.), Белгородский 3 
эт. (отличное состояние); 4-комн. -
Московский 2 эт.Тел. (050)936-18-
00, Дмитрий. 
® Хата в с. Ведильці по ул. Мис-
ливська 11, пл. 90м2, дерев'яна, 
погреб, колодязь, сарай, 38 со-
ток землі. Ціна договірна. Тел. 099-
330-25-26. • 

11.5 Обменяю 

• Обменяю 2-комн.кв. в Киевском 
квартале на 3 или 4-комн.кв. с до-
платой, желательно Киевский, Ере-
ванский, Бакинский, Тбилисский. 
Тел.066-071-56-93.. 
» Обменяю или продам: 3-комн. 
кв: в Киевском квартале на 2-комн. 
кв. + доплата, Добрынинский, Чер-
ниговский не предлагать. Тел. 099-
377-37-36,2-09-52. 

1.7 Дачи, у ч а с т к и 
і 

® Продам дачный участок,, р-н 
Кривой речки, приват., свет, сква-
жина, фундамент, удобный подъ-
езд, 7 соток, недорого. Тел. 2-44-
49,099-355-60-21. 
® Продам дачу в Пролетарском 
Гае приватизирована, 6.6 соток, 
1-но этаж, деревянный домик, по 
улице коммуникации (газ, теле-
фон, электрика). Остановка, лес и 
озеро рядом. Тел. 096-70-88-122, 
097-640-75-18, (04622)5-79-17 ве-
чером. 
• Продам дачу а с/о Озерное, с. 
Мекшуновка, 14 соток, скважи-
на, теплица, бассейн, копанка на 
участке. Тел. 095-09-80-546. 
® Продам земельный участок 6 со-
ток по ул.Невская, приватизиро-
ван. Тел. 066-953-72-51. 
• Продам участок под застройку 
10 соток в Добрынинском кварта-
ле. Тел. 095-569-50-51. 

2 .Дом- Быт - Семья 

. 2.1 Мебель 

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ 
! под заказ , 

Шкафы-купе, кухни, прихожие, 
детские. Замеры, доставка и 
установка бесплатно. Тел. 970-
955,093-78-16-462. 

® Диван трехместный, расклад-
ной. Гарантия. Цена 1000 грн Тел. 
(0462)93-15-25,066-831-15-22. 
« Диван угловой. Угол на любую 
сторону, новый, с гарантией, 2500 
грн Тел. (0462)93-15-25, 066-831-
15-22. 

в Продам 3 шкафа 225x75 о тум-
бочками и антресолями. Тел. 
(04579)2-19-15. 
® Продам вешалку в прихожую, 
стенку б/у, бра, люстра, ковер, не-
дорого. Тел. 066-852-99-25, 063-
817-60-07. 
а Продам диван б/у в отличном 
состоянии, 2-местный, цена 1900 
грн. Тел.066-44-989-02. 
® Продам кресло-кровать б/у, 
цена договорная. Тел. 066-246-
72-54. 
» Продам кровать 2-спальная от 
немецкого гарнитура. Тел. 099-
631-37-65. 
® Продам кухонный уголок б/у, не-
дорого. Тел. 066-570-60-11, 3-01-
75. 
• Продам стенка Бриз, в хорошем 
состоянии. Тел. 2-76-93, 067-59-
45-808. 
® Продам: б/у мини стенка-800 
грн., диван-350 грн., детская - 450 
грн., шкафы -купе 800 грн., кро-
вать - 500 грн., прихожая - 350 
грн., кресло, кухня. Тел. 050-383-
18-45. 

12.2 Бытовая техника 

• Куплю абсолютно все: холо-
дильники, газ. колонки, газ. плиты, 
стиральные машинки, ТВ, котлы, 
эл. двигателя, аккумуляторы, ван-
ны, кабеля, батареи и т.д. Сами за-
берем. Тел. 93-65-61,066-350-86-
23,097-108-87-19. 
Ф Куплю б/у нерабочие стираль-
ные машинки, холодильники, ми-
кроволновки.Тел.097-765-29-02. 
® Куплю холодильник б/у для 
дачи. Тел. 050-08-72-648, 097-37-
58-118. 
• Куплю холодильник. Тел. 050-
383-18-45. 
• Продам ТВ Samsung цена 1500 
грн. ТВ LG, цена 400 грн. Тел. 050-
542-50-40, 2-11-90. 
« Продам холодильник 
"SAMSUNG", 2-х камерный, систе-

- ма ноуфрост, электроплиту, сти-
ральную машину. Тел. 050-383-
18-45. 
® Продаются: плита 4-хонфо-
рочная, стеклокерамика, плиты 
электрические стационарные, 
встраиваемые, духовка-гриль, 
пр-ва Германия, б/у, в отлич-
ном состоянии, гарантия. Тел. 
8(0462) 622-856, 067-442-22-
44, 099-706-30-61. 

12.3 А у д и о , в и д е о , ТВ 

® Колонки музыкальные 15-300Вт 
Радиотехника: Орбита, Эстония, 
Кливер или другие, усилитель 
мощности пр-ва СССР. Тел. 063-
378-35-44. 
® Продам ТВ-Daewoo, 51см, мо-
нитор Samsung, все в рабочем 
состоянии. Тел. 099-119-55-68, 
2-89-79. 

Спутниковое 
телевидение дез абонплаты. 

Подключение платных паке-
'Oi: НТВ E r t n TV Тонко юр. 
Лыбидь TV. Ремонт оборудо-
вания и мотоподвесов. Ком-
плекты - от 395 грн. Выезд в 
районы. Тел. 93-05-54, 063-

ШШШШйМШШЖ ' 4 

2.4 Одежда, обувь, 
I косметика 
• Продам белое свадебное платье 
р. 44-46, болеро в подарок. Тел. 
095-837-60-90. 
® Продам шали на шерсти, мелан-
жевой пряжи, недорого. Тел. 2-35-
71 после 15.00. 

2.5 Товары для детей 

• Продам детскую деревянную 
кроватку с матрасом, балдахином, 
бортиками. Тел. 2-29-89. 
® Продам дубленку в хорошем 
состоянии, коричневая, р. 46-48, 
цена договорная. Тел. 095-936-
20-36. 
® Продам зимний комбинезон на 
девочку рост 118, цена 350 грн: 
новый. Тел. 2-12-15, 066-071-56-
93. 
• Продам костюм новый на маль-
чика 6-7 лет, фирма Dockers, чер-
ного цвета. Тел. 2-29-89. 
® Продам термокомбинезон для 
девочки, б/у, р. 92, удобный, лег-
кий, в хорошем состоянии, цена 
300 грн. Тел. 095-74-75-914. 

2 . 6 И н с т р у м е н т ы , 
I о б о р у д о в а н и е 

® Вибратор глубинный для бетона 
с понижающим трансформатором 
и удлинителем 70м (комплект), пр-
ва Ярославского завода "Красный 
маяк" ИВ 117АУ2. Тел. 093-518-07-
34, 099-49-009-46. 
• Металлоискатель любой 
мощности в наличии и под за-
каз. Консультации, обучение, 
гарантия. Постоянно. Тел. 097-
900-60-00. 

® Продам буржуйку для дачи. Тел. 
2-89-28. 

2.7 Строительные 
I материалы 

• Брус, доска 
• Блок-хаус 
• Вагонка 
• Доска пола 
• Паркет 

Возможность доставки. Изго-
товим от беседки до сруба. Тел. 
050-684-99-98, 067-460-90-15, 
093-700-53-19. 

ВОРОТА 

Изготовление ворот, калиток. 
Заборы из профнастнла, кован-
ных, бетонных. Оконные решет-
ки, козырьки. Доставка, уста-
новка, гарантия качества. Цены 
от производителя. Тел. 094-
988-30-12. 

Предприятие 
производит 

закупку. 
дров топливных, 

обрезков 
в крупных объемах 

с доставкой в г. Славутич 
.Тел. 067-23-26-155 Сергей, 
067-90-30-769 Анатолий. 

® Окна б/у с коробками Таллин-
ского коттеджа ОСІЗ-12-Зшт. по 
80 грн. ОС13-15-2шт по 100 грн. 
ОС13-18-1шт, цена 120 грн. Тел. 
050-465-11-97. 
® Продам облицовочный кирпич, 
120шт. Тел. 2-89-28. 
• Шлакоблок из отсева щебня, 
р. 20-20-40. Погрузка, достав-
ка. Тел. 095-788-98-80, 093-
900-09-95. 
.« Щебень, бетон, глина, тор-
фокрошка, плодородный грунт. 
Тел. 612-885, 066-900-73-05, 
063-520-53-50. 

З.Авто-Мото-Вело 

.3.1 Автомобили 

07 г. в., пр. 72 т. км, 2,0л. бензин, 
черный, 5-дверн., типроник, за-
дний привод. Борт, компьютер, 
климат, мультируль, задн. парк-
троник, подогрев зеркал и задн. 
стекла, подогрев сидений, дат-
чик дождя, эл. пакет, родная 
магнитола и акустика, ABS, ESP, 
имобил., airbag, с/руль, сигн., 
ц/з, есть дополнительный компл. 
зимн. резины, куплен всалоне, 1 
хоз. Цена 146000 грн. Тел. 050-
92-49-878 Ярослав. 

Двгсвыхуп. 
Срочно, оперативно лю-

бая модель автомобиля, лю-
бой год выпуска, любое со-
сточнио. Можно геголйкыи. 
погашение автокоедитов. 
Быстрая оплгта. звоните дс-
rCECpi f 'CCf i . ПгОСЗЕО^ГС . Т е л . 

',0452)6 і 0-178.' 063-337-0-
336. 099-343-80-04. 

• BA3-21063, 1989г.в., на ходу, в 
рабочем состоянии, требует ре-
монта кузова. Тел.2-84-47. 
« Куплю авто: ВАЗ, Калина, 
Приора, Таврия, Славута, VW, 
Ауди, Опель, BMW, Мазда, Ми-
цубиси, Мерседес, Тойота, 
Пежо, Рено, Фиат, Шкода, Шев-
ролет, Джили. Тел. 050-93-00-
751,(0462)614-415. 
• Куплю на запчасти Москвич 
любой модели, в любом техни-
ческом состоянии. Можно без 
документов. Тел. 063-348-99-
88,068-235-4-848. 
® Продам Getz 2004г.в., бОт.км., 
тонировка, сигнализация, сере-
бристый металлик, отличное со-
стоянии. Тел.099-751-30-71. 
® Продам Opel-Astra универсал, 
2002г.в., 198т.км., борт, комп., эл. 
стекла, 1.4Д, бензин, не бит, не ва-
рен, цвет серый, ц/з, сигнализа-
ция. Тел. 099-044-90-10. 
• Продам BA3-21093, 2006 г.в., 
инж., 57 тыс.км пробег, цвет синий 
металлик, бензин, полный тюнинг, 
музыка, диски, спойлер, лкж, са-
лон. цена 34000 грн. Тел. 095-525-
90-64, 097-393-78-00. 

13.2 Запчасти 

АВТОСТЕКЛА. 
ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА 
АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, УСТА-
НОВКА. г. Славутич, "Северная 
стоянка", с 9.00 до 20.00. Тор-
гово-сервисный центр "Власте-
лин колес". Тел. 067-908-94-71, 
095-370-83-30. 

« Магазин "Лада-Таврия-Ланос". 
Автохимия, автокраски, грунты, 
шпатлевки, растворители, бума-

. га наждачная,-аккумуляторы, авто-
магнитолы, сигнализации, инстру-
менты, съемники, шланги. Скупаем 
старые аккумуляторы. Тел. 2-39-
33. 

Автостоклс 
на все виды иномарок в на-

личии и под заказ. Стэклл гз 
• ВАЗ-. ..ГАЗ-. -МОСКВИЧ.. 
ТАВРИЮ-. Продажа, уста-

новка. заделка трещин. Каче-
ство гарантируем. Полировка 
пластиковых фар. Чернигов, 
ул. Днепровская. 34. Тел. 
(0462)66-26-75. 

• Куплю аккумуляторы, нерабочие 
и б/у. Тел. 050-448-26-70. 
• СТО "Буксир". Ремонт микроав-
тобусов высотой до Зм. и легковых 
автомобилей всех марок. Двига-
тель, ходовая, развал-схождение, 
шиномонтаж, подъемник, ком-
пьютерная диагностика, инжек-
тор, сигнализация, музыка. Ремонт 
стекл. Стол заказов. Тел. 050-253-
98-38,2-39-33, (магазин "Лада"). 

3.3 Гаражи 

• Продается утепленный металли-
ческий гараж на стоянке « Север-
ная» кооператив « Бор» 4*6м.,дена 
договорная. Тел.050-351-99-03. 
• Продам гараж в кооп. Мустанг 
6x4. Тел. 093-168-48-07. 
• Продам гараж в кооп. Протон 
4x6, подвал, свет. Тел. 050-465-
75-85. 
• Продам гараж в кооперативе 
Припять 6x4, подвал на весь гараж. 
Тел.066-14-16-422: 
• Продам капитальный гараж в 
кооп. Протон 6x4, новая .крыша, 
смотровая яма, погреб, оштукату-
рен, свет. Тел. 095-918-92-10. 
® Сниму гараж на длительный 
срок «ПРОТОН», «ПРЕСТИЖ», ПРИ-
ПЯТЬ». Тел:099-213-87-86 Нико-
лай... 

4. Офисная техника 
Мобильная связь 

® Продам компьютер Пентиум-4, 
ЖК монитор, все в комплекте. Тел. 
050-545-41-73, 2-49-38. 
• Продам монитор, экран 19", б/у 
в хорошем состоянии, недорого. 
Тел. 3-01-94,099-964-16-76. 

5.Услуги-Работа 

5.1 Предлагаю услуги 

® 0.0-7.0т. Грузоперевозки ми-
кроавтобусом и грузовым авто по 
городу и Украине. Попутно Киев, 
Чернигов. Тел. 2-21-23, 050-383-
18-45. 

Запрошуємо 
ЖІНОК ДО 3 4 років, 
що мають дітей 
в з я т и у ч а с т ь 
в програмах: 
-ДОНОРСТВО 
ЯЙЦЕКЛІТИН 
(5000-8000фн) 

-СУРОГАТНЕ 
МАТЕРИНСТВО 
(90 ООО -110%00грн) " 

- донорство яйцеклітин (5000-
8000грн.); - сурогатне мате-
ринство (90 000 - 110 000грн.). 
Допоможіть безплідним па-
рам! Конфіденційність гаран-
тована. Ліц. АВ N554391 від 
22.07.2010р. МОЗУ. Тел. 097-
088-78-87,099-030-29-63. 

4.1 Компьютеры 

под водо- и теплоснабжение, под 
отопление тепловыми насосами. 
ЗАО "ЧРВК", Т.Чернигов, ул. Лю-
бечекая, 66. Лиц. АБ №105808 от 
05.06.05 г. ДКУСиА. Тел. (0462) 
644-298, 050-313-44-71, 093-
940-79-02. 

ПАМЯТНИКИ 
Памятники. Выставка-прода-
жа 200 видов. Гранит (черный, 
красный, серый, зеленый). Бе-
тонные (мраморная крошка) 30 
видов. Гранит - полимер. Худ. 
работы, резьба. Доставка, уста-
новка. Гарантия, ул. Щорса, 54. 
Тел. 611 -924,641 -308,067-460-
04-35 gran.cn.ua. 

Ремонт и перетяжка 
мягкой мебели 

Ремонт и перетяжка мягкой ме-
бели. Большой выбор тканей. 
Замена всех составляющих. 
Тел. 931-790, 5-43-03, 066-12-
894-35. 

яг, >:•? 

МЕТАЛЛОП ЛАСТИКОВЫЕ^ 
ОКНА, ДВЕРИ 
REHAU, КВЕ, VEKA, WDS, EFpiast 
Монтаж по ГОСТу, полная ком 
плеюгация. Входные двери, меж 
комнатные порталы, межком 
натные двери, дверная фурни 
тура (ручки, замки, петли и т.д.) 
Жалюзи, рулонные шторы, рим 
ские шторы. Секционные гараж 
ные ворота. Автоматика. Бакин 
ский,1 (крыльцо по центральной 
улице города). Тел. 2-00-24,097-
374-79-24, 066-740-40-97, www 
komfort-line.com.ua. 
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Натяжные потолки 129 грн.м2 
под ключ, stelya.ucoz.ru Выпи-
ска АВ № 089917 от 04.03.2013 
ЄДРЮОФОП. Тел. 066-292-60-
60,093-210-10-10. 

• Аккуратно, быстро, каче-
ственно выполним ремонтно-
отделочные работы. Гипсокар-
тон, сантехника, отопление, 
малярные работы, паркет, ла-
минат и многое другое. Тел. 
066-265-34-39,063-90-30-259. 
• Вывоз строительного мусора. 
Тел.050-383-18-45. -
• Выполню сантехнические ра-
боты: (унитазы, умывальни-
ки, ванные, водонагреватели, 
душ. кабины, смесителя, бата-
реи и др.), замена водопрово-
дных и канализационных труб. 
Тел: 2-00-70, (066)18-20-390, 
(067)866-86-12. Виктор. 

день а Карпатах. Закарпа-
тье (замки, водопады, купа-
ние в термальных источниках 
с минеральной водой, озеро 
Синезир). Львов, К,- Подоль-
ский. Умань. Крым. Автобу-
сы 11-14-17-35 м. под заказ. 
Лиц. AS Ns 537659 от 02.05.10 
г. МТЗУ, Лии. АВ №332241 от 
29.02.08 г. ДСТКУ. Тол. 610-
017. 093-568-02-42. 057-
703-67-59. 

в Грузоперевозки микроавтобу-
_ _•• "рузовым авто по городу и 
Украине. Попутно Киев, Чернигов. 
Тел. 2-21-23,050-383-18-45. 

Еврозаборы 

ЕВР03АБ0РЫ 
* І І 1 Ш Ш ! ш 
ї ї 

Ассортимент, доставка бесплат-
но. Гарантия 15 лет. Квалифи-
цированный монтаж, бесплат-
ный вызов мастера на замеры. 
Тел. 61-10-60, 69-68-93, 050-
69-49-447. 

• Изготовление корпусной мебе-
ли под заказ. Кухни, шкафы-купе, 
прихожие. Доставка, установка, га-
рантия. Тле. 063-183-75-66, 099-
32-66-467,096-858-71-72. 

КП -іУЖКХ» 
предоставляет услуги по ре-
монтно-строительным рабо-
там. а именно: все ремонт-
но-строительные работы: 
шлифовка паркетных полов: 
поверка приборов учета 
воды; изготовление ж/б ко-
лец d-ім. плитки тротуар-
ной, крышек столбов, пара-
петов; изготовление изделий 
из металла: ворота, забор, 
оградка, решётки. Все рабо-
ты выполняются по государ-
ственным ценам. Лиц. сер. 
АВ Nj 55С12.І ні 20 OS.РОЮ і 
пыл. ИГАСК в Ки'-u. они. Мин. 
рог. рачи и мршп Украины 
Инфпрм.-шия по телефону 
6-13-52, моб. 063-463-32-36. 

Мої аллоплас і иковыо 
ими ііьіниі III.it І'І.І.ІК' им. ви-

шивка, утепление, входные 
двери, жалюзи, натяжные по-
толки. Хит продаж - тканевые 
роллеты. Доступные цены, 
гарантия. Наш адрес: м-н = 
Псрестрой-ка Вещевой ры-
нок (справа под аркой). Тел. 
2-12-74. 066-953-72-51, Ва-
силий. 

» Перетяжка мягкой мебели и ре-
монт корпусной (выбор ткани). Тел. 
050-383-18-45. 
• Помощь в погрузке/разгрузке, 
поиск транспорта для перевозки. 
Тел.2-21-23,050-383-18-45. 
• Предлагаю услуги: дневной при-
смотр за детьми. Помощь в сопро-

вождении детей из дет. сада или 
школы в дополнительные учебные 
заведения и домой. Тел. 050-662-
62-90. 

Иеонеяа. 
Откоою вам будущее. Пред-

сказание предстоящих собы-
тий и раскрытие тайн прошло-
го, помощь в самых сложных 
жизненных ситуациях. Снятие 
всех негативных воздействий. 
Тел. 095-884-68-69, 096-66-
433-11. 

Ремонт 
электроплит. T^ji. 2-'J6-39 

0C3-37-07-3 Hi 

• Ремонт квартир поклейка всех 
типов обоев, выравнивание потол-
ков, стен, дверные - оконные отко-
сы.Тел:2-20-51; 066-699-99-05. . 
• Ремонт квартир: потолки, стены, 
откосы, арки, электрика, ламинат, 
обои. Конструкции любой сложно-
сти с гипсокортона. Тел:(093)518-
1364,(066)840-9653. 

Ромонт 
МИКЦОПОЛНЧгЮк І ІИВЛЛІїХЬ.ґ 

машин. Тел. 050-216-55-34. 
068-06 13-7JB. 

о Ремонт стиральных машин, хо-
лодильников, микроволновых пе-
чей. Быстро и качественно на дому 
узаказчика. Тел. 063-185-62-92. 

Ремонт 
стиральных машин. Тел.095-

792-37-59, 2-24-20. 

• Ремонт: Шпаклёвка стен, по-
толков. покраска, поклейка обо-
ев, откосы. Тел. 067-700-43-58: 
099-258-95-88. 
• Репетиторство по химии. Под-
готовка к ЗНО. Тел: 2-93-38; моб: 
097-56-11-303. 
• Сантехнические работы: водо-
провод, отопление, канализация, 
установка бойлеров, стиральных 
машин. Тел: 066-485-99-29. 

Свадьбы, 
юбилеи, банкеты и корпора-

тивы. Организуем и проведем 
ярко, весело, цивилизова-
но в Чернигове и Слазутиче. 
Опытный ведуший. профес-
сиональное музыкальное со-
провождение. per. №847647. 
Тел. 050-385-74-62,063-056-
18-58. 

• Свидетельство о праве соб-
ственности на жилье за но-
мером№374/6 ( от 25 апреля 
1994года) на имя Ярмольчук Алек-
сандра Владимировича считать не-
действительным. 

5.3 Предлагаю работу 

"Предприятии): общественного 
питания для работы в Зоне ЧАЕС 

требуются: 

КУХОННЫЕ 
'РАБОТНИКИ-

РАЗДАТЧИКИ 
'МОЙЩИК 
' ПОСУДЫ 

Предоставляется жиа&е 
- спецодежда-' питание 

тел. 044-362-50-23 

Приглашаем на 
ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ 

8 супермаркет 
(г. Славутич, Киев) 

УБОРЩИЦ 
•Стабильная 

заработная плата 
* Удобный график 

работы 

т.: (067) 505-44-97, 
{044)332-27-05 

Готелю 
"Славутич" на постійну ро-

боту потрібна покоївка. 
Офіційне оформлення. Режим 
роботи та умови оплати праці 
при співбесіді- Вікова межа 
до 40 років. Резюме над-
силати на ел. адресу: www. 
hotel-slavutich.net Тел. для 
довідок: 21011. 21022, 066-
840-88-85. 

• Денежная и перспективная ра-
бота + обучение для каждого. За-
пись на собеседование прово-
дится по тел. 093-724-32-26, 
066-434-88-73. 
• Нужны активные физически под-
готовленые женщины для работы в 
фитнес-клубе. Тел: 066-700-30-60;: 
050-448-55-40. . 

ООО 
СМП i-Энергомантаж". При-

глашает на работу на террито-
рии Украины: ИТР монтажных 
работ: монтажников техноло-
іичі:С»и( труоипрососоп ГЭС 
и АЭС: железобетонных и ме-
IіЗШІИЧІОКНУ ^инструкции 4 
5. 6 р.ирядов; монтажников 
насосного оборудования и 
,;ругих врлцлющих MPX.IHHJ-
мов; электросварщиков 4. 5, 
6 разрядов. Заработная плата 
высокая, социальный пакет 
гарантируется. Обращаться г. 
Энегродар, ул. Казацкая 24-
59 Тіл. 061-39-083-76. 061-
39-033-76. 

Требуе і с. я 
продавец (пром. группа). Тел. 
050-943-40-24. 

• Требуется работник на СТО Тел. 
066-392-35-33. 

5.4 Ищу работу 

• Ищу работу. Бригада строителей 
выполнит ремонтно-отделочные 
работы. Качественно и в срок: шпа-
клевка, поклейка обоев, плитка, 
гипсокартон. Тел.099-033-47-88. 
* Ищу работу. Строительно-от-
делочные работы шпатлевка, 
плитка, гипсокартон, штукатур-
ка, стяжка, вагонка, отделка от-
косов, арок, поклейка обоев, 
укладка линолеума и др. Каче-
ственно. Низкие цены. Тел. 093-
528-18-91,628-945. 

торг. марка Casada. Прекрасный 
способ отдохнуть и оздоровить-
ся. У нас гарантия 2 года, достав-
ка. Пробный массаж бесплат-
ный. ТЦ "Аквариум" бут. №18 
маг.№2 (переход возле Метацен-
тра). Тел. 050-200-34-27, 063-
340-36-93. 

дуктов - 1 одиниця, нержавею-
щий шкаф с 3-я отделениями -1 
одиниця, Холодильник «Снайге»-
РД - 1 одиниця,.стол рабочий 
- 1 одиниця, стол - 1 одиниця, 
водонагреватель «Аристон» SG-
100R 100л. - 1 одиниця, стол Д 
120*80 - 2 одиниці, стол Д 80*80 
- 6 одиниць. 2. Балансоутриму-
вач - ДСП „Чорнобильська АЕС" 
Державного агентства України з 
управління зоною відчуження; 3. 
Вартість об'єкта оренди за не-
залежною оцінкою - 20747,40 
грн. станом на 01.07.2013. 4. 
Строк оренди - 3 рою. 5. Мета 
використання об'єкта оренди -
за призначенням. 6. Останній 
день прийняття заяв про оренду 
30.10.2013р. Адреса на яку мо-
жуть подаватися заяви та отри-
мати додаткову інформацію - м. 
Славутич, вул. 77-ої Гвардійської 
дивізії,' 7/1, відділ закупівель, 
кім. 213, тел. 04593-4-42-14, 
факс 04593-4-42-94. 7. У разі 
надходження двох або більше 
заяв буде оголошено конкурс на 
право оренди. 
• Куплю бинокль или монокль, лод-
ку, весла дюралевые или пластик 
большие, трубу подзорную. Тел. 
(0462)61-00-50. г 
• Лодка МКМ (Ярославка) дл. 
4.10x1.50, в хорошем состоянии, 
без документов, цена 4500 грн. Тел. 
050-879-70-90,067-933-20-32,093-
510-69-39. 
• Продам аквариум на 460 л. с тум-
бочкой. Цена - 2000 грн. Тел. 050-
383-18-45. 
• Продам настенные часы боль-

, шие;-круглые, 62x62. Тел. 068-235-
29-53. 
• Продам тренажер АБ Кинг для 
пресса и мышц. Тел. 095-09-80-546. 
• Продам щенки кане-корсо от чи-
стокровных родителей с мощным 
костяком и красивой породной го-
ловой, крупные. Документы КСУ, 
подробности по телефону. Тел. 093-
140-83-98,095-05-25-146. 
» Продам щенки той- пуделя, 
мальчик, девочка, 2 месяца. Тел. 
067-13-90-319. 
» Продам щенков лаек от родос-
ловных родителей. Тел.095-121-
02-73. 

7 Личное 

7.2 Сообщения 

• ДСП "Чорнобильська АЕС" 
має намір передати в орен-
ду майно, що належить до 
державної власності: 1. Об'єкт 
оренди: Стеллажи - 1 одини-
ця, спец. 4-х секц.холод. стол 
с поверхностью для сырых про-

• Славутицький міський суд 
оголошує конкурс на заміщення ва-
кантних посад: консультанта суду, 
судового розпорядника, голов-
ного спеціаліста з інформаційних 
технологій. Вимоги до кандидатів: 
знання української мови, вища юри-
дична освіта/ інженер-програміст. 
Термін подачі докумеьгтів - ЗО ка-
лендарних днів з дня опублікування 
оголошення. Тел.29924 . 
• Утерян военный билет МО 
№516167 на Остапенко Дмитрия 
Михайловича, считать недействи-
тельным. 
• Свидетельство о праве.собствен-
ности на жилье за номером№374/6 
( 25 апреля 1994года) на имя Яр-
мольчук Александра Владимирови-
ча считать недействительным. 

Телефон 
службы рекламы: 

0 6 7 - І 

0 6 3 - < 

0 6 
0 4 6 2 

СЛАВУТИЧ 

> 3 - 3 3 

J - 8 3 

'вн. 223) 

Каши рубрики: 
1 .НЕДВИЖИМОСТЬ. 
1.0 Аіенгсівл. 
1 1 Сдам 
1.2 Сниму. 
1 3 Куплю. 
1.4 Придам 
1.5 Обменяю. 
1.6 Междугородный обмен. 
1.7 Дачи, участки. 

2. ДОМ, БЫТ, СЕМЬЯ. 
2.1 Мебель. 
2.2 Бытовая техника. 
2.3 Аудио, сидео, ТВ. 
2 4 Одежда, обувь, 

косметика. 
2.5 Товары для до гай. 
2.6 Инструменты, 

оборудование. 
2 . " С і роительные 

материалы. 

3. АВТО, МОТО, ВЕЛО. 
3 1 Автомобипи 

3.2 Запчасти. 
3.3 Гаражи 
3.4 Мотоциклы, 

велосипеды. 

4. ОФИСНАЯ ТЕХНИКА, 
МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ. 
4.1 Комі ІЬЮІ еры 
4.2 Расходные материалы 
4.3 Мобильные телефоны, 
4.4 Другое 

5. УСЛУГИ, РАБОТА. 
5.1 Предлагаю услуги. 
5.2 Требуются услуги 
5.3 Предлагаю работу. 
5.4 Ищу работу. 

6. РАЗНОЕ. 

7. ЛИЧНОЕ. 
7.1 Поздравления. 
7 2 Сообщения. 

Купон бесплатного 
объявления 

Номер рубрики 

Информация о клиенте (не публикуется в газете), 
для заполнения обязательна. 
Ф.И.О. 
Паспорт, серия_ 
Адрес_ 

N 
Подпись 

Обозначьте тип объявления 
• Продам окуплю пСдам пСниму оМеї 

Текст (не более 20 слов)_ 

Телефон_ .Дата заполнения^ 
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ломаем предрассудки 
Продолжение. Начало в NsS3 {770} 

СДЛЕНІСККХ ВЕДЬВБ НЕ СЖИГСІКІ НА 
КОСТРЕ 
Город Салем (штат Массачусетс, США) известен, 

прежде всего, «охотой на ведьм» 1692 года. За год по 
обвинению- в колдовстве было казнено 20 человек и 
свыше 150 человек заключено в тюрьму н̂е менее пяти 
из них умерло). Однако вопреки всеобщему убежде-

нию, осуждённые в колдовстве не были сожжены на ко-

ш я ш ш ш ш ш я ш ш т н ш ш 
Несмотря на то, что, согласно европейским законам 

того времени, чедьм следовало сяшагь на костре, 
дабы ОЧІ'.СЛИГЬ их or сксерны. В Массачусетсе эго было 
•ізпроісно поскольку юридическая азсгеадч undid 
подчинялась английскому законодательству. В резуль-
тате эт.ту С'/ДЄОЧО! п процесса 19 человек - мужчины а 
женщины - были повешены по обвинению в ведовстве, 
•І вог ЬГ/ІІ'-/-ССЧТ;'ІІЄІНІІ.І Жиль Кори бь.л до смеиги на-
давлен камнями за отказ признать себя виновным; 

8 . В НОСМОСЕ НЕТ ГРАВИТАЦИИ 
Это всеобщее заблуждение. Гравитация есть везде, 

даже а кои/осе Пгмвда слід ггсз^тации в космосе 
дешлиитопьнс меньше ко ото незнань Ч-0І>~ з;.- но І 
совсем! Космонавты кажутся невесомыми, так как они 
находится в постоянном падении do направлению :к 
Земле. Эффект гравитации убывает с удалением,-но он 
!ІИКС"/І3 не исчезает. 

Более того, гравитация играет определяющую роль 
в космических масштабах- Например, именно гравита-
ция удерживает планеты на орбите, по шторой оm вра-' 
[даются вокруг Солнца, иными словами - управляет 
движением планет Солнечной системы, 

7ш В Е Л И К А Я КИТАЙСКАЯ СТЕКА -
ЭТО ЕДИНСТВЕННОЕ С О О Р У Ж Е Н И Е , 
СЙЕЯЙИЯВЕ Ч£ЛЕ?£КСМ, КСТЗР-ИЕ ГЛЭЖНО 
у в к ц г і ь E-:S йЕ^гбг.'С.с, 
З Р . ' і і - ' о я п а - .гос-.гг-с -.о • .-.-і.. л. !-?.1-

ших сооружений на нашей планете. .Некоторые извест-
ные историки, писатели открыто утверждают, что её 
даже можно увидеть с Луны. Однако данные, получен-
ные с исследовательских орбитальных модулей НАСА 
показывают, что они неправы. 

Космонавт действительно может увидеть Вел и куй 
китайскую стену, но только с ближайшей орбиты Земли, 
так же как он может увидеть египетские пирамиды, 
крупные дорожные магистрали и даже взлётные поло-
сы аэропортов. 

г . ТСЖАС Э д и с о н ИЗОБРЁЛ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ ЛАМПОЧКУ 
Томас Эдисон известен как «самый плодотворный 

изобретатель в мире»: побил мировой рекорд, получив 
1093 патента, В школах' всё ещё учат, что электриче-
скую лампочку, кинофильм, электричество и много дру-
гих важных вещей изобрёл именно Эдисон. Котя уже 
давно доказано, что это совсем не так. 

Многие учёные ещё до Эдисона пытались создать 
лампочку накаливания. Так, в 1809 году,.почта за сорок 
лет до рождения Эдисона, английский ученый сэр 
Хэмфри Дэви (Humphrey Davy) создал самую первую 
дуговую угольную электролампу. Спустя десять лет по-
явилось на свет изобретение англичанина Деяарю 
(Warren cfe la Rue) в виде стеклянной трубки,' в которой 
помещалась платановая спираль в качестве нити нака-
ливания. А в 1854-м немецкий изобретатель Генрих 
Гебель (Heinrich Gobel) разработал первую лампу со-
временного типа: с нитью накаливания из обугленных 
волокон бамбукового тростника. Но все их изобретения 
стоили довольно дорого, при этом срок- службы у них 
был очень коротким. 

Достижение Эдисона же состояло в том, что он по-
добрал правильное вещество, чтобы свет держался 
больше 12 часов, чего не могли достичь ни сам изобре-
татель, ни многие учёные после него. При этом ему так-
же удалось значительно снизить и себестоимость про-

• (Подолжение следует.) 
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Не теряйте друзей -
ВОгЬМКТв ДЭКЫЫ у ХССЇ 

г.Славутач. уг. Героев Днепра, 2, 
тел а с кс С£529) 2-97-40 

У|Ш§||М1 
По горизонтали? кяеее~а-розыск-наука-фингал-

недосол-верноподдзьство-Анита-"Нау гилус'-кость-
- :у! ;а-с. ' :с-м.-с i ' 3 - х . лмь- 1 . 'О:- -
завтра-Атяанта-духота-заем-каучук-истома-тирада-
хрыса-бега-,'Стрела"-работа-ажур-*'Десна*-Адан-

По вертикали: актив-азбука-Адриано-Неру-
"ОггИВье°-венгр-турист-Миссури-Анни-Икар-сатрап-
8есло-лига*адат-ПТУ-обедня-санчо-санки-хамелеон-
укос-Агасси -ерунда-раскат-скеан-такт- рама-задник-
холл-9Аида"-остояоп-Амур-банк-Сгас-хрен-"Чародеиг'-
кров-Тома-труд-таро-ложь-Авва-каганат. 

' 1Г И .11 I. 
Сірашіюе извержение вулкана разрушает город Помпеи - и 
маленький Тим остается сиротой. Его спаситель генерал 
Кирон, отправляет Тича в школу гладиаторов, но гані,га 
лстяй упорно не >:ел2сг становиться бойцом. Повзрослев, 
Тим влюбляется в красавицч Лгочиллу. Но чтобы покорить 
се сердце, нужно стать настоящим героем'. 

оОЛЫМИЗЯЛ 
КП "ЧИНЄКПКЕІВЛТКЬКІ КСГіІїіВДІС" 

Тел. для справок : 2-36-22 

' • V A . 4 2 » ^ о ? /гич-с» SA 

/!\»і и чі !'• i p . n i . t . к ' ї м і ічи. о' 12 .(Г 
Олин зомби, *гьс имя при жизни начиналось на «Р», cnacact 
девушку Дружба, завязавшаяся между представителями 
враждующих сторон, грозит самыми нехорошими послед-
ствиями Но Р и Джули. сами того не подозревая, держат в 
руках простой и единственный ключ к спасению гибнущего 
мира. 

5? 20 
JJ-ГЇИ .inn 

МП "НИНОІЇІІКЦЯІІТНЬ.ЇІ КЗМППС'ій" 
Тел, яяя справок : 2-36-22 

Шановні читачі! Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюблені видання, не гайте часу, зателефонуйте 
за номером 2-35-91 або завітайте до найближчого відділення поштового зв'язку, ми чекаємо на вас! 
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Овен ( 21.03 - 20.04). Это хорошее 
время для обучения и для бооьбы со СВОИМИ 
комплексами. Удачные период для осозна-
ния своих действий и переборов ПСИХОПО-

' еских страхов. Зтоэая половина недели 
удзчна для поездок и путе^осгсипі. активного 
ОІДЬіХг СО С ВО И": 1-і друзьями. 

Телец ( 21.02 - 21,05), л'опи^іео время 
для выполнения сложной раСюгы. дль реше-
ния трудоемких v. отнй1Ственн.ых з гдач . И 
чтобы все ваши идо/. г,оі;.-.сі,пь в труде ной 
процесс, неплохо было бы и* сначала про-

сто зарисовать. Во второй половине недели не 
сюит лишний раз рисковать, эго не лучшее 
время для мриняіия важных решений. 

Близнецы { 22.05 - 21.06). Это хоро-
шее время для активности и личных отно-
шений, работы и оїдьіха. В течение второй 
половины 31 ой недели не рекочендуе-ся 
ВЫПОЛНЯТЬ работу, которую ем не СЛИЗКО": 

хорошо знаете. Во нторой половине неделе лич-
ные отношения сганут более о ікрьгьт і , чо 
только стоит ли им доверять полностью? 

Рак ( 22.06 - 22.07). Эгз неделя будет 
для вас довольно насыщенной. Всё ваше 
время будет посвящено бытовым и домаш-
ним делам. Не исключены сейчас и роман-
тические знакомсіеа. приятные путеше-

ствия. Не забывайте позаботиться о своем здо-
ровье. примите средства от просгуд. 

Лев ( 23.07 - 23.08). C-jvoe приятное 

Ш. для флирта и пр'чятного общения. 
з;ю врег̂ я. которое можно потратить на 

гдых, развлечен'*,я или на своё хобби. 
Хорошее &ремя для решения вопросое, свя-

занных с часледсгвиу,. Удели і е внимание своим 
родственникам и детям. 

Дева { 24.08 - 23.05) . 3-й неделя бла-
гоприятна для вопросов, связанных с недви-
жимостью и финансами. Самый удачный 

гриод для заключения сделок, решения 
финансовых вопросов, общения, деловых 

''epe":'30U0E. Но J.e бывайте избегать суеты, а 
действуйте рационально и последовательно. 

ВЄСЬІ ( 24,09 - 2S.1G). Хорошее вреья 
для того, чтобы заняться СЙСИ-/ здоровьем. 
Особое внимание сейчас стоит уделить 
качеству питаний, неплохо было бы попро-
бовать новые диеты. Также неплохо на это:! 

неделе было бы найти время для совершения 
небольших поездок. Но не забывайте рацио-
нально расходовать свои средства! 

ВВІ Скорпион ( 24.10 - 22 . І 1 ) . нй этой 
неделе вам лучше наслаждаться пассивным 
отдыхом и релаксацией или же, заняться 
активным видом. Больше внимания уделяй-
те общению со своими детьми, налажива-

нию своей личной жизни. Плакируй г-? свои рас-
ходы заблаговременно, чтобы не потратить лиш-
него. Но не забывайте вовремя решать к семен-
ные вопросы. 

Стпелец { ZZ.11 - 21.12) . Что зам на 
этой неделе нужно делать, так это общаться 
со своими друзьями. Сейчас вы будете чаще 
стремиться к встречам с ь и . т чтобы поде-
литься последними новостями или планами 

на будущее, ощутить их поддержку. Эта -неделя 
принесет вам и новые планы, и творческие 
( П Ш Н Ш Н Н П Щ 

Козерог (22 .12 - 20.01). Бы можете не 
знать, но неделя готовит вам небольшие 
Г0СЗДК11 СО С Р. О И Mil друзья?.'.'.!. Хорошее 
время итдохнуіь с друзьями и обсудить 
последние ноіГост:*. На'это:-'. недоле нам не 

получится решить свои финансовые проблемы, 
лучше расслабиться. 

S t 

Заделай ( 21.01 - 1S.C-2). Для вас сей-
час будет ОЧЇЄНЬ Ел:чиа поддержка ваших 
взпядое и идей. Хорошее врс-мя для дости-
жения своих целей, но будь:о- готовы к тому, 
что вам v.oryi потребоваться .•••аіерчольііьіе 

вложения, и причем очень крупные. 

Рыбы ( 20.02 - 20.03). Это самое под-
ходящее время для пугеше'сіаий, общения с 
друзьями 11 родственниками. Но будьте 
осторожны: со второй половины недели вы 
станете более восприимчивыми к чужому 

мнению. Зга неделя благоприятна для соверше-
ния смелых поступков. 
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